

DEBRECZENI

FÜGGETLEN UJSÁG

Csütörtök 1924 szeptember 4. Feltalálta szerkesztő: Dr. Hegedűs Loránt. Szerkesztőség: Piac-utca 94. szám. Telefon: 10-03, 42-01. 12. Kivádat: Piac-utca 49. Telefon: 12. szám. ÁRA: 1500 KORONA. Kiadó: Hegedűs és Sándor Irodalmi és nyomdai részvénytársaság. Az előfizetési ára: havonta 38000 korona, külföldre 70000 korona. Debreczen. XXII. évf. 202. szám

Elnapolás

Az egységspárt szócsövei már a Ház összehívása előtt megkezdtek a szokásos elnapolást a nemzetgyűlés elnapolásáról s arról a komoly, őszinte és nem egyszer nyilvánított akaratról, hogy az egységspárt képviselőinek szabadság kell, kell feltétlenül és ha száz teher alatt roskadozik is az ország adófizető polgársága, ha minden bajunk elborít is bennünket, ha a munkanélküliek annyiszor tizezrei néznek is az inséges tél elé, kell a szabadság. Ezzel aztán körülbelöl el is mondtuk véleményünket az egységspárt igazán egységes, a nemzetgyűlés elnapolását sürgető akarata felől. Ha ők egységesen akarják, csakugyan el lehet napolni a nemzetgyűlést, hiszen az ellenzék mellett csak a nemzet többsége áll, az a sok sanyargatástól elgyötört, szenvedésektől elcsigázott többség, amely a kényszerű reménytelenség, a sok keserű csalódás után aggódva várja, hogy talán lehet keresni valamilyen módot szenvedéseinek enyhítésére, az a többség, amelynek tizeszre ötvenre óta nem volt gondtalan vakációja. A döntő szó pedig a nemzetgyűlésen nem ezé a többségé.

Elnapolják, vagy nem napolják el a nemzetgyűlést, ez a probléma így nem érdekel bennünket túlságosan, az eset csupán egy igen fontos ténynek a megállapítására és pedig újból való megállapítására alkalmas: A demokratikus ellenzék képviselői ismét megtették a kötelességüket, felhívták a kormányt és felhívták az egységspárt figyelmét a veszélyekre, amelyek a terhek túlságos halmozása és egyenlőtlen elosztása miatt, a gazdasági és pénzügyi politika elhibázott volta miatt az országot fenyegetik. Köröskörül, amerre néz a kormány, csupa panasz és csupa szenvedés. Veszélyben forog a kereskedelem, még megmaradt, elvérszegényedett erői a teljes pusztulás szélén állanak, veszélyben forog az ország fizikai és szellemi munkaereje, amelyet a testi és szellemi munkások folyton növekvő munkanélkülisége fenyeget. Ez hangzik el bizonyára a nemzetgyűlésen és ha a többségi pártnak mindez nem elég arra, hogy együttmaradjon és minden erejét megfeszítve keresse a bajok orvosozását, nem lehet egyebet tennünk mint belenyugodni a változhatatlanba és várni az új, demokratikus, a nemzet akarát képviselő nemzetgyűlésre.

Herriot korainak tartja Németországnak a népszövetségbe való felvételét

Genf, szept. 3. Herriot francia miniszterelnök ma több száz újságíróval fogadott, akiknek a népszövetség közgyűlésén pénteken elmondandó beszédéről a következőket mondta:

— A francia delegáció vezető eszméit logom előadni és a delegáció, amely elutazásom után itt marad, a kérdéseket ebben a szellemben fogja tovább fejleszteni. Franciaországnak az az óhaja, hogy a Londonban megkezdett művet jó indulattal és békiülékenny szellemben folytassa.

A német sajtó képviselőinek arra a kérdésére, vajon Herriot Európa érdekében óhajtandónak tartja-e Németország belépését a népszövetségbe, a miniszterelnök azt válaszolta, hogy ez a kérdés korai s csak a konferencia végén lehet rá visszatérni. Németországban azonban olyan tüntetések voltak, amelyek nem okoztak neki nagy örömet.

Herriot kijelentette, hogy szombaton elutazik Genfből a marnei csata évfordulójának ünnepségeire. Nagy tartózkodással tett kijelentése, amelyek a legtöbb kérdés elől kitértek, általában azt a benyomást kellették, hogy az angol-francia megbeszélések, valamint az amerikai fellépés hatáskörében a biztonsági kérdések szabályozására eddig nincs eredménye és hogy ilyen eredmény aligha fog végrelegesen kifejezésre jutni a két miniszterelnök csütörtöki és pénteki beszédében.

Genf, szept. 3. Azok között a beszédek között, amelyeket a nemzetek szövetségének közgyűlésén a tanács elnöke előtti ma kezdődött vita során mondtak, legfontosabb az angol Gilbert Murraynak

a kisebbségek védelméről

mondott beszéde volt. Murray rámutatott azokra a nehézségekre, amelyek abból származnak, hogy az újonnan alakított vagy felszabadított államokban a kisebbségek védelmének feladata különösen nehéz. Azt ajánlta, hogy azok az államok, amelyeknek a kisebbségek ügyében nehézségeik vannak, a saját kezdeményezésükre kéri ki a tanács szakvéleményét.

További fejtegetései során Murray áttért a bolgár-görög kisebbségi problémára, ami a görög küldöttség vezetőjének erről a tárgyról hosszabb magyarázatokra adott alkalmat.

A másik beszédet nagy tetszés mellett Frithjof Nansen mondta, aki kifejezte, hogy a tanács jelentése mit sem tartalmaz

a nemzetközi állandó ítélőszék tevékenységéről

mire Hymans, a tanács elnöke, kijelentette, hogy az állandó ítélőszék autonóm tényező, amely nem függ a nemzetek szövetségének tanácsától, a jövőben azonban fel fogja kérni az ítélőszéket, hogy működéséről küldjön összefoglaló jelentést a közgyűlésnek. Frithjof Nansen ezután nyomatékosan sikraszállt a döntőbírói ítéletek kötelező jellege mellett.

Ishii japán kiküldött és Agra El Dowleh herceg perza kiküldött arról a növekvő bizalomról szólt, amelyet a nemzetek szövetsége iránt éreznek.

Miután vitára eddig csak két szónok

iratkozott fel az elnök kényszerűen volt hangsúlyozottan felszólítani a küldöttségeket, hogy több szónokot állítsanak. Az, hogy a vita megnyitására illv kevesen vesznek részt, természetesen azzal magyarázható, hogy a legtöbb kiküldött, melélt felszólalnia, be akarja várni Herriot és McDonald

csütörtöki beszédét a biztonsági kérdéssről.

Herriot és McDonald ünneplése

Bár a két miniszterelnök ma nem szólalt fel, az ülésnek ők alkották a fő vonzóerejét. Különösen Herriot-t vette körül sok kiküldött. Herriot-t a teremből való távozásakor a kint lévő tömeg lelkes tetszéssel üdvözölte. Az angol küldöttség még a délelőtti folyamán értekezletre vonult vissza. Délután McDonald virágkoszorút tett le arra az emléktáblára, amelyet Genf városa a népszövetségi titkárság épületére Wilson tiszteletére állított.

Genf, szept. 3. Herriot és McDonald ma délután Genf város vendégei voltak. Herriot koszorút tett le a genfi francia kolóniának a háboruban elesett tagjai és a Franciaországért elesett svájciak emlékművének. A két miniszterelnököt, miközben áthalattak a városban, a tömeg ismételtelen élenkiáltásokkal köszöntötte:

— Eljen Herriot! Eljen McDonald! Eljen a béke!

McAdoo és más amerikaiak a genfi tárgyalásokon

Genf, szept. 3. Azokon a már említett amerikai szemlévisegeken kívül, akik már a népszövetségi közgyűlés ülésezése idején Genfben tartózkodnak, ide várják még holnapra vagy

holnaputánra McAdoot, Wilson volt elnök vejét. Megérkezett már Morgenstau volt konstantinápolyi amerikai nagykövet, aki a nemzetek szövetségének megbízásából a menekültek jóllétével foglalkozik. Thomas Lamont, aki a londoni tárgyalásokról jött ide, hír szerint a közgyűlés egész idején Genfben marad, én úgy Wickersham, az Egyesült Államok volt főállamügyésze is valószínűleg mindvégig Genfben fog tartózkodni.

McDonald holnap beszél

Genf, szept. 3. A népszövetségi közgyűlés ma délutáni ülését, amelyen a ma délben autón ideérkezett Theunis belga miniszterelnök is résztvett, alig fél órai tanácskozás után be kellett rekeszteni, minthogy csak két szónok, Procope (Finnország) és Gurukuki (Albánia) voltak feliratkozva. A csütörtöki és pénteki vita kizárólag a biztonsági és garancia-szerződés kérdését fogja felölelni. McDonald holnap délelőtti szóial fel.

Genf, szept. 3. Theunis belga miniszterelnök a Tribune de Genève szerkesztőjének többek között a következőket jelentette ki:

— A népszövetségi közgyűlés, amelyen most részt veszünk, bizonyos mértékben folytatása a londoni konferenciának. Én a magam részéről a biztonság problémáinak, amelyet Genfben remélhetőleg megoldanak, a legnagyobb jelentőséget tulajdonítom.

Interpelláció lesz a Házban a párbajmániáról

Budapesti tudósítónk jelenti: Homonnay Tivadar nemzetgyűlési képviselő ma sürgős interpellációt jegyzett be a nemzetgyűlés interpellációs könyvébe a már közhatalomban való megszüntetése ellen. Homonnay a most folyamatban lévő tömeges párbajok ügyével és Nagy Pál tábornok ismeretes rendeletével kíván foglalkozni és reméli, hogy megkapja az engedélyt a sürgős interpellációra. Ismeretes, hogy a lovagias ügyek egész légiója keletkezett annak a titkos parancsnak következtében, a

melyet Nagy Pál hadseregfőparancsnok adott ki. Legutóbb történt a Mattyasovszky-Csorba-féle párbaj, amely Mattyasovszky mérnökari őrnagy súlyos sebesülésével végződött. A legközelebbi ügyben ma tárgyalnak a megbízottak a lovagias ügy elintézését illetőleg, melvnek szereplői Schweitzer őrnagy és Hallinger Pál. Schweitzer őrnagy megbízottai vitéz Bogen Albert őrnagy és Geer őrnagy, míg Hallinger Pálé Klár Zoltán és Battenberg Tibor. Mint értesülünk, ismét súlyos feltételi kardnárbalban állapodtak meg.

A Ruhr-bányák megkezdik a jövátételi szénszállítást

Düsseldorf, szept. 3. A Micumszerződésről tárgyaló hatos bizottság megegyezett a Micummal a még függőben tartott kérdésekben. A megegyezés következtében a Ruhr-bányák megkezdik a jövátételi szolgáltatásokat és a jövátételi tervezetden előirt mennyiségben fogják szállítani a szenet és annak melléktermékeit.

Szabad a Ruhrvidék áruforgalma Németországgal

Düsseldorf, szept. 3. (Havas.) Degoute tábornok a német birodalommal való gazdasági egység gyors helyreállítása érdekében a megszállott Ruhrvidéken teljesen felszabadította az autóforgalmat és megengedte, hogy a megszállt területek és Németország között az árukereskedelmet újra felvegyék.

Kinevezték a fizetési főbiztost

Páris, szept. 3. A jövátételi bizottság mai ülésén Sir Sey-

mour Parker Gilbertet a jövátételek fizetési főbiztosává nevezték ki.

Fel kell oszlatni a birodalmi gyűlést!

Berlin, szept. 3. A szociáldemokrata párt vezetősége a Vorwärts mai számában felhívást bocsátott ki a párt tagjaihoz, amelyben állást foglal a londoni tárgyalás eredményével szemben. A szociáldemokrata párt — mint a felhívás mondja — a londoni egyezségben sorsdöntő fordulatot lát, amely nemcsak a német néppel, hanem az egész világgal éreztetni fogja hatását. A felhívás végén a párt a birodalmi gyűlés felosztatását követeli, mondván: kérdezzék meg a népet, vajon akaria-e a polgári blokkot és a védővámot.

A Dawes-terv és az angol ipar

London, szept. 3. Azok miatt az állítások miatt, amelyek szerint a Dawes-terv kivitele hát-

rányosan fogja befolyásolni az angol ipar érdekeit. **McDonall** elhatározta, hogy egy munkaadókból és a szakszervezeti egyesülés egy képviselőjéből álló bizottságot állít fel minden iparágban, hogy megállapítsa azt a befolyást, amelyet a Dawes-terv kivitele az angol iparra gyakorolni fog.

Kölcsönt kapnak a vármegyék ut-alapjai

Budapest, szept. 3. A kormány rendeletet adott ki, amely szerint a vármegyék ellátásai, ha a vármegye törvényhatósági utalapijának helyzete azt multhatatlanul megkívánja, a Pénzügyi Központtól a törvényhatósági utalap részére, a törvényhatósági bizottság közgyűlési határozatának készítése nélkül, de a törvényhatósági bizottság közgyűlésének utalagos bejelentés közzétételével, a kereskedelmi miniszter által megállapítandó összegű és a kezelési költséggel együtt a Magyar Nemzeti Bank mindenkori váltózámitólási kamatlábát legfeljebb 2 százalékkal meghaladó kamatozású rövid lejáratú kölcsönt vehessenek fel.

A kölcsön visszafizetése aként történik, hogy az esedékes részeket az együttesen kezelt közszolgáltatásoknak a törvényhatósági utalapot megillető hányadából az utalapba leendő átutalása előtt levonattak.

A marokhói harcok

London, szeptember 3. A Reutersügynökség jelenti Gibraltárból: Spanyol forrásból eredő jelentés szerint a legutóbbi héten 50 ezer spanyol katona küldték Marokkóba. Kétségtelen, hogy az eddig a spanyolok iránt barátságos *Andjara- és Valias-törzsek is fellázadnak*. Spanyolországban tartanak attól, hogy szeptember 13-án, a *Primo de Rivera-éle utolsó évfordulóján, kíséreltetek tesznek a diktátor megbuktatására*. — Ilyen tervekkel szemben minden ellenintézkedést megtesznek és megakadályozzák a kormány hűveinek tüntetését is. *Tangerről* érkező hírek szerint Raisuli hívei csatlakoztak Abd El Krimhez.

Madrid, szeptember 13. *De Rivera* kijelentette, hogy Marokkó spanyol zónájában a katonai helyzet némileg javult. Uiből megcáfolta azt a hírt, mintha a Viktória királynő cirkálón súlyos tüzkatasztrófa történt volna.

Páris, szept. 3. (Havas.) A *Matin* szerint a *lelapi spanyol állás parancsnoka képtelen tovább helytölteni a felkelők megerősített csapatával szemben és ezért felhatalmazást kért az állás kiürítésére és a hadianyakok elpusztítására.*

Megkezdtek Eskütt Lajos elmeállapota megvizsgálását

Budapesti tudósítónk jelenti: *Németh* Ödön és *Minich* orvosprofesszorok ma délelőtt maguk elé idézték *Eskütt* Lajost, hogy megkezdjék a bíróság által elrendelt elmevizsgálatot. A vizsgálatot fél 12 órakor kezdték meg. *Németh* professzor adta fel a kérdéseket, aki *Eskütt* Lajos megvizsgálása során élettörténete felől kérdezi *Eskütt*et. Végigmentek egészen az 1918-19-iki esztendő történetéig, egészen addig, amíg *Eskütt* Lajos a politikai életbe bekapcsolódott, mint nagyatádi Szabó titkára. A kihallgatások során derült ki az az érdekes tény is, hogy *Eskütt* Lajos volt az egyike annak a két fiatalembernek, akik 1918 október 31-én a letartóztatott *Lukasich* Géza tábornokot szorongatott helyzetéből az Asztoria-szállóból kiszabadították.

— *A hadirokkantak, hadiözvegyek és hadilárvák*, akik eddig az augusztus 31-ig járó illetményeiket fel nem vették, annak felvételéért folyó hó 6-án, szombaton feltétlenül jelentkezzenek. Debrecen sz. kir. város népléti hivatala.

Az Eskütt-ügy, az Erzberger-ügy és a kereskedők sérelmei is szóba kerülnek a Ház pénteki ülésén

Budapesti tudósítónk jelenti: A nemzetgyűlés pénteki ülése előreláthatóan mozgalmas lesz. Az ellenzék nem csinált titkot abból, hogy a munkanélküliség kérdésén kívül mindazokat a kérdéseket tárgyalni kívánja, amelyek a legutóbbi hetekben felgátták a közvéleményt. *Zsitvay* Tibor, a nemzetgyűlés alelnöke, aki a pénteki ülést vezetni fogja, olyan kijelentést tett, amelyből azt lehet következtetni, hogy sem napirend előtti felszólalásra, sem sűrűs interpellációra nem ad engedélyt s így előreláthatóan csak a napirendi vitánál nyílik alkalma az ellenzéknek arra, hogy az *Erzberger-ügyet* és az *Eskütt-ügyet* a parlament előtt megvilágítsa.

Györki Imre teszi szóvá az Eskütt-ügyet

még pedig személynél kérdésben, mert nincs kihatás arra, hogy sűrűs interpellációra az elnökségtől engedélyt kapjon. Felszólalásának tárgyáról Györki a következőkben tájékoztatta tudósítónkat:

— A nemzetgyűlés pénteki ülésén személynél kérdésben felszólalok és remélem, hogy az elnökség módot is ad nekem a felszólalásra. *Bethlen* István gróf miniszterelnök nevén az Eskütt-ügyben adott nyilatkozatában azt mondja, hogy az *Eskütt-ügyet politikai desperádók használták ki abból a célból, hogy maguknak politikai tőkét kovacsoljanak*. A miniszterelnök nyilatkozatának ezt a részét magamra kell vonatkoztatnom, mert én voltam az, aki az *Eskütt-ügyet* a nemzetgyűlésen már többször is szó-

váttam. Felvilágosítást fogok kérni a miniszterelnök úrtól ezért a kitételért és remélem, hogy az elnökség ehhez a jogos felszólalásomhoz engedélyt fog adni. Felszólalásomban természetesen ki fogok térni *Bethlen* nyilatkozatának arra a részére is, amelyben *szolidaritást vállal nagyatádi Szabó Istvánnal* és rá fogok mutatni arra a ténvre is, hogy a miniszterelnök mennyire tévedett, amikor azt állította, hogy *Eskütt* Lajos vallomása nem az ellenzéké igaz. Ha módom lesz a felszólalásra, akkor ki fogok térni az ügy más fázisaira is, főként a tárgyalás lefolyására és a főtárgyalást megelőző jelenségeknek az ismertetésére. Meg fogom világítani végül azt a körülményt, miként próbálták elhallgattatni *Eskütt* Lajost a kivételei panamák ügyében. Érdeklődéssel várják *Sándor* Pál felszólalását is, aki a napirendi indítványról

a forgalmi adó-előlegek

kivetése és behajtása, és általában a forgalmi adó körüli visszasszágokat és szabálytalanságokat készül szóvá tenni és ki fogom térni az általános kereskedelmi helyzet ismertetésére is, feltárva azoknak a sérelmeknek a tömegét, amelyek a magyar kereskedővilágot tagjai naponta érik.

A kormány részéről *Vass* József helyettes miniszterelnök és esetleg tárcájukat érintő ügyekben más miniszterek válaszolnak az ellenzéki felszólalásokra, azután

újra az elnapolás következik,

miután a Ház többsége a szünet fenntartása mellett döntött.

A debreceni katolikus püspöki titkár feljelentésére sikkasztásért letartóztattak egy nagyváradit tisztviselőt

Nagyváradról jelenti tudósítónk: Nagy feltűnést keltett városzerte, hogy a határrendőrség letartóztatta *Márkus* József volt városi tisztviselőt, aki ellen egy debreceni római katolikus lelkész sérelmére elkövetett sikkasztás miatt indult meg a büntető eljárás. *Márkus* József előkelő nagyváradit patricius család sarja, apja *Márkus* János, a nemrégiben elhunyt 48-as honvédszázados, testvére dr. *Márkus* László, a kiváló ügyvéd-képviselő, aki míg élt, a város társadalmi életében jelentős pozíciót töltött be. *Márkus* Józsefnek csak egy kopott íróasztal jutott a város háza egyik bürójában, ahol évtizedekig dolgozott szegényen kis fizetéssel. A legutóbbi időben a gazdasági ügyosztályban kapott beosztást *Márkus* József, aki negyedszázados becsületese munka után határozta el magát, hogy arra az utra tér, ahol könnyen lehet pénzhez jutni.

Egyik nagyváradit kávéház tulajdonoshoz állított be hónapokkal ezelőtt. — A város sürgöti a terrasz bérlete kifizetését. Tessék velem elintéznem, legalább nem kell önnek majd a pénztárnál ácsorogni.

A kávé ismerte *Márkus*at, gyanútlanul kifizette neki az összeget, amiről egy elismervényt kapott. Nemsokára furcsa meglepetés érte a kávéház tulajdonost. Felszólítást kapott a várostól, hogy a terrasz bérdíját fizesse be a városi pénztárba. Hiába mondta azután és hiába igazolta, hogy *Márkus* Józsefnek már kifizette egyszer a pénzt, a város könyveiben nem volt nyoma a befizetésnek és az elismervényt sem volt más értéktelen papírdarabnál, a pénzt uiból ki kellett fizetni. Az először kifizetett összeggel természetesen *Márkus* nem számolt el. Feleletesei ekkor fegyelmi vizsgálatot indítottak ellene és ennek során egyéb visszaélések is kiderültek. Így például egy iskolának kiutalt kisebb támogatás nem került rendeltetési helyére. A fegyelmi vizsgálat azzal véződött, hogy *Márkus*nak el kellett

hagyni hivatalát. Bünygyi utra nem terelődött a dolog, mert *Márkus* megtérite a városnak okozott károkat.

A megtévedt ember tovább haladt a megkezdett uton. Debrecenben tartózkodott néhány héttel ezelőtt, ahol egymillió koronát bízott *Beöthy Gyula* római katolikus lelkész, püspöki titkár, hogy Nagyváradon lakó édesapjához juttassa el a pénzt. *Márkus* kijelentette, hogy a legnagyobb készséggel tesz eleget a megbízásnak és az egymillió koronát feltétlenül átadja *Beöthy* Gyulának, a püspöki titkár édesapjának, aki a nagyváradit adóhivatal tisztviselője. *Márkus* közben hazajött, a rábízott pénzt azonban nem adta át *Beöthy* Gyulának, aki mikor fia érdeklődött nála, meglepetéssel értesült arról, hogy pénzt küldött számára és kijelentette, hogy arról mitsem tud. *Beöthy* Gyula erre feljelentést tett a magyar hatóságoknál és tegnap a *biharkeresztesi határrendőrség őrizetbe vette Márkus* Józsefet, aki Magyarországra akart újból utazni. Az eljárás megindult ellene.

A francia-lengyel katonai szerződés

Páris, szept. 3. A *Matin* városi tudósítója beszélgetést folytatott a lengyel külügyminiszterrel a francia-lengyel katonai szerződésről. A miniszter hangsúlyozta, hogy a szerződésnek *defenzív jellege van*. Lengyelország abból a területből, amelyet első felosztása óta elszakítottak tőle, s amely 740 ezer négyzetkilométert tett ki, csak 350 ezret kapott vissza, ezt azonban feltétlenül meg akarja tartani.

— Az idő. A meteorológiai intézet jelenti: Hazánkban az eső általános és egyes helyeken jelentékeny eső esett. Szegeden 10 mm, Mohácson 20. Debrecenből légesőt jelentettek. Általában 5 mm-nél kevesebb csapadékot mértek. Prognózis: Az időjárásban lényeges változás nem várható.

IZLÉSES NYAKKENDŐK FRANK EDÉNÉL

Fűszerszükségletét

most fedezheti a legelőnyösebben

Csanak József K. Rt.

fűszer és csamegekereskedésében. Piac-utca 51. Telefon 70.

Legolcsóbb szörme-áru bevásárlási forrás a

Lipcsei Szörmeház

Kohn Sándor szücsmester. **Bika-épület** mozi-bejárat. **Javitások**, alakítások a legújabb modellek szerint legolcsóbban készülnek. Szörmefestést vállalok.

Felülmul minden más ajánlatot!

Ha jól és olcsón akar ruházkodni, használja fel az alkalmat!

Mindkét üzletünkben, ugymint:

ARANY BIKA DIVATHÁZ

Bika szálló épület és

APOLLO

Divatáruházban

Miklós-utca sarok megkezdődött

az őszi vásár!!

Külföldről nagy mennyiségű árunk érkezett, miért is módunkban van azokat 20%-kal leszállítani.

Saját érdeke mindenkinek aianti árainkkal és árunk jó minőségéről véteklényszer nélkül meggyőződni.

140 cm. széles francia gyapju velourok kabátja	250,000 K
150 cm. széles angol kabátok	180,000 K
110 cm. széles gyapju kaban minden színben	85,000 K
110 cm. széles gyapju puplin minden színben	105,000 K
140 cm. széles gyapju kosztüm kelme	155,000 K
150 cm. széles angol raglán kelme	180,000 K
150 cm. széles férfiszövetek	128,000 K
Trikoselyem minden színben	95,000 K
Nehéz francia crep de chinemin minden színben	185,000 K
Prima mosó francia divat flanel	55,000 K
Prima mosó francia divat barchet	14,000 K
Prima kelegye siffon és vászon	22,000 K
Hermann-Pollák ingzeffrek	32,000 K
Prima Goldberger karton	22,500 K
Divatos gyapju kötött kabátok	265,000 K
Divatcsikos kötött mellények	195,000 K
Csodaszép fátöl harisnya minden színben	60,000 K
Strapa harisnyák	35,000 K

Férfi és női felhárnoműekben dús választék.

Tisztviselőknak és munkásoknak még külön engedmény van.

Öngyilkosság a B. lista miatt

Budapesti tudósítónk jelelti: A Royal-kávéház terraszán Politzer Ernő 23 éves B. listás köztisztviselő ma este szublimát-otlatot ivott. Az előhívott mentők a Rókus-kórházba szállították. Politzer a miatt való elkeseredésében akart megválni az élettől, mert állásából elbocsátották. Állapota súlyos.

Kifosztották a szabadkai adóhivatalt

Szabadka, szeptember 1. Vakmerő betörést követett el pénteken a szabadkai városi adóhivatalban Pap István adóhivatali tisztviselő. Alkulcsal felnyitotta a pénztárhelyiségben elhelyezett Wertheim-szekrényt, amelynek tartalmával, kétszáz ezer dinárul méz azon éjjel megszökött.

A városi adóhivatal pénztára a városháza első emeletén van elhelyezve és a hozzá vezető folyosót a hivatalnokok távozása után be szokták zárni. Pénteken délután, mikor a tisztviselők távoztak, Pap a folyosó aitan átment a városháza másik részébe azzal, hogy ott néhány percnél dolgozik. Tisztviselőtársai gyanútlanul távoztak s még figyelmeztették Papot, hogy ne felejtse el az átíró aítót bezárni. Pap nem is felejtette el az aítót annak rendje és módja szerint bezárni, előbb azonban kulccsal felnyitotta az adóhivatal Wertheim-szekrényét és a benne falált pénzt magához vette. Pap, akit a városházán megbízható és tisztességes embernek ismertek, hetekig hetykesítette a szabadságon levő ellenőrt és ezen a révén jutott a pénzszekrény kulcsához, amelyről másolatot készített.

A nagyszabású alkulesos lopást csak másnap, szombaton reggel fedezték fel. Pap levelet írt háziasszonyának, amelyben bevallotta lopását és bejelentette, hogy külföldre távozott. A háziasszony a levelet felvitte a rendőrségre, ahol azonnal bevezették a nyomozást. Rovancsoást tartottak az adóhivatalnál és megállapították, hogy Pap nemcsak a Wertheim-szekrényből elvitt kétszáz ezer dinárral károsította meg a várost, hanem hosszabb időn át fosztogatta a kézipénztárt is, amelyből apródonként nyolcvanezer dinárt lopott el. A lekiismeretlen hivatalnok fogpiszkálókul nyitotta ki a rozoga kézipénztárt. Erre addig nem jöhettek rá, amíg a szabadságon levő ellenőrt helyettesítette, csodálatos azonban, hogy sikasztásait azóta is sikerült leleznie.

A pénztárban megégett rovancsolás után Jovánovics Vászta helyettes főkapitány és Csapardja rendőrkapitány autókora a magyar határra utaztak, ahol előbb a határrendőrségnek adták utasítást, majd érintkezésbe léptek a magyar hatóságokkal is, a melvekkel közölték Pap személyleírását. Ezzel egyidőben detektívek jelentek meg a szökevény lakásán is, amelyet felkutattak. A lakásban mindössze egy öltözet ruhát találtak.

A rendőrség délelőtti nyomozása eredménytelen maradt, úgy hogy a déli órákban már az a feltéves alakult ki, hogy Pap már ott tartózkodik a városban, vagy pedig Eszék felé utazott.

A délutáni nyomozás folyamán tudomásra jutott a rendőrségnek, hogy Pap Istvánt gyöngédel szűkék M. Ilonka szabadkai urileányhoz, akinek lakásán mindennapos vendég volt. A detektívek M. Ilonkát szombaton délután előállították a rendőrségre, ahol megkezdtek kihallgatását.

Pap Istvánnak kilencszáz dinár havi fizetése volt a városnál és ebből ezer dinárt fizetett havonta Weber Frigyesnek kosztért és lakásért. Ez a körülmény azonban senkinek sem tűnt fel, mert Pap azt állította, hogy kevés fizetését mellékivédelemmel pótolja. A szabadkai rendőrség nagy apparátussal folytatja a nyomozást.

A közúti aranyötszögvetés közszemlén. Mint megirtuk Debrecen város közigazgatási bizottsága az 1924. évi aranykoronában összehívott közúti költségvetési előirányzatot megállapította. A pótköltségeloirányzatot szeptember 3-tól szeptember 17-ig bezárólag 15 napi időtartamra közszemlére helyezték ki s ezalatt bárki megtekintheti és írásban beadandó fel-szólalással élhet ellene.

Franciaország visszaadja Oroszországnak a Wrangel-flottát

Bukarest, szeptember 3. A Románia iria: Az európai sajtó az utóbbi időben igen sokat foglalkozik Oroszország fekete-tengeri flottáival. Mivel ez Romániát is közelről érdekli, a lap tudakozódott Párisban az oroszoknak itt átvitott kérésé után, melyben megtelei ellenszolgálatok feiében a Wrangel-flottának újból való felszerelését és Oroszország részére való átadását kéri a szovietek. Az orosz kommunista sajtó egyik része abban a meggyőződésben él, hogy a jelenlegi francia kormány teljesíteni fogja Oroszország kívánságát. A francia sajtó is szóvá teszi az ügyet és azt mondja, hogy Wrangel bukása után Franciaországnak átadékozta ezeket a hajókat. Az eladékozott hajórajhoz 40 hajóegység tartozik. Ha Franciaország visszaadja Oroszországnak a Wrangel-flottát — iria a francia sajtó — akkor a szovieteknek legnagyobb flottájuk lesz a Fekete-tengeren, úgy hogy a szomszédos államok jogai attól félhetnek, hogy

Oroszország a Fekete-tengeren egved uralomra fog törekedni. Ezekhez a megjegyzésekhez a szoviet-sajtó hozzáfűzi, hogy sem Románia, sem Bulgária, sem Törökország nem lesz képes ellensúlyozni a Wrangel hajóival megnövekedett orosz flottát.

A Patria az orosz és francia sajtó fenti kijelentésére a következőkben válaszol:

— Abban az esetben, ha a Fekete-tenger feletti uralom orosz kezébe megy át, Romániának az általános külpolitikai elvek keretein belül meg kell változtatni tengeri politikáját. Így bukaresti diplomáciai körökben Beatty admirális látogatásával kapcsolatosan az a vélemény hódított teret, hogy bármily anyagi áldozatok árán is meg kell erősíteni a román flottát. Ma már nyilvánvaló, hogy az angol tengeri szakértő bukaresti látogatása közvetlenül összefügg azzal a súlyos katonai helyzettel, mely a Fekete-tengeren kialakult.

Az Erzberger-gyilkosok kalandos menekülése három országon keresztül

Titokzatos sportemberek Szabadkán — Gumicsolnokon Bajától Rusosukig

Szabadkáról jelentik: Az úvidéki „Danubius” evezőegylet a múlt szombaton két bajor fiatalembert látott vendégül, akik közül az egyik Georg Lukas müncheni mérnöknek mondotta magát, míg barátia Heinrich müncheni asztronomus gyanánt szerepelt. A bajor fiatalemberek, akik gumicsolnokon érkeztek Magyarországból, azt állították úvidéki vendéglátóik előtt, hogy három héttel ezelőtt indultak el csónakjukon a Duna schwarzwaldi forrásától, ahonnan Ausztrián és Magyarországon keresztül jöttek Jugoszláviába és utitukat a Duna torkolatán és a Fekete-tengeren keresztül Konstantinápolyig akarták folytatni.

— Az ut — mondták a bajorok — számításunk szerint öt hétig tart, a mely idő alatt a közebeeső városokban csak a legszükségesebb esetben szállunk partra. Utazásunkról részletes jelentéseket küldünk a német sportlapoknak. Utunk közben semmi zavart momentum nem merült fel, igazolványaink alapján a hatóságok mindenütt szívesen fogadtak. Bezdánál, a Duna magyar szakaszának határán, a magyar határőrök lövésekkel feltartották ugyan bennünket, azonban kellő igazolás után tovább utazhattunk.

Lukas mérnök és barátia Úvidékről vasárnap estezték tovább és néhány nappal ezelőtt már el is hagyták az ország területét.

A bajor sportemberekről most kiderült, hogy az Erzberger-gyilkosság két főtettesével, Thylkessen Henrikkal és König kapitánnyal azonosak. Thylkessenről, aki Schneider Henrik néven és König kapitányról, aki Maver Konrad néven élt Gömbös Gyula nagytétényi villájában, hitelen megállapította a budapesti rendőrség, hogy megszöktek — közvetlenül Förster-Schultze letartóztatása után — buvóhelyükéről. A rendőrség feltételezi, hogy a két Erzberger-gyilkos elhagyta Magyarországot területét is, csak azt nem sikerült a hatóságoknak kinyomozni, hogy merre menekültek, mert a határállomásokról érkezett jelentések szerint — amelvekkel személyleírásukat közölték — sem vonaton, sem hajón nem lépték át a határt. A budapesti lapok tudósítónak nyomozása, amely a nagytétényi ügyet — a rendőrség segítségére nélkül — felderítette, megállapította ezzel szemben, hogy az Erzberger-gyilkosok, miután Nagytétényből elmenekültek, néhány napig Budapesten rejtőzködtek. Ezalatt az idő alatt barátiaik utabban hamis igazolványokat és utleveleket szereztek számukra, majd autóra ültették Thylkessen és Königet, akik előbb egyik budapesti sportruházban gumicsolnokat vásároltattak maguknak és az autón Baiára utaztak. A csolnokat Baián bocsátották vízre és itt kezdték meg nagy kárándulásukat „a Duna forrásától Konstantinápolyig”. Az úiságúrok nyomozása megállapította, hogy az állítólagos Lukas mérnök és társa sem Ausztriában, sem Magyarországon nem je-

lentkeztek sehol a dunamenti városokban, ellenben az a két ébredővezer, akik az utleveleket a bajorok részére beszerették, egyik budapesti evezőklubtól igazolványt próbált szerezni a számukra, hogy ott jelentkeztek. A bajor gyilkosok utjának végcélja nem Konstantinápoly volt, hanem a bulgáriai Ruszcsuk, ahonnan Szófiába készültek menni.

HIREK

— Kolozsvári-Kiss László lesz a ref. egyház új lelkesze. A református egyház egyik lelkeszi állása Könyves-Tóth Kálmán elhunytával megüresedett. Az egyház presbiterei és más befolyásos tagjai értekezletet tartottak, amelyen egyhangúlag elhatározták, hogy a kitűnő református lelkeszi, Kolozsvári-Kiss Lászlót felkéri a pályázat beadására. Megválasztása bizonyosnak látszik.

— Kereskedők értekezlete. A kereskedelmi és iparkamara ezután is közli, hogy a mai napra összehívott, de a rossz idő miatt megjelent tagok kevés számára való tekintettel elmaradt ülést szeptember 4-én, csütörtökön este fél hét órákor tartja meg, a már előzőleg ismertetett tárgysorozattal. A rendezőség a fontos ügyekre tekintettel kéri a szakcsoport tagjait, hogy ez utonnan összehívott ülésen feltétlenül megjelenjen szíveskedjenek.

— Új tanár a zsidó reálgimnáziumban. A zsidó reálgimnáziumban most nyílt meg a IV. osztály s ezzel szükségessé vált egy új tanszék betöltése. A felügyelő bizottság a napokban tartott ülésében egyhangúlag hozott határozattal Sós Jenő nagykköllő áll. gimnáziumi tanárt választotta meg, aki tanügyi körökben igen jó hírnévnek örvend és aki állását már a jövő hét folyamán el is foglalta.

— Féláru vasúti jegy a nyiregyházi kiállításra. A debreceni kereskedelmi és iparkamara közli érdekeltségével, hogy a Nyiregyházán a hó 14-21-én tartandó ipari, gazdasági és kulturkiállításra utazók részére Nyiregyházára és vissza féláru vasúti jegy váltására jogosító igazolványok megérkeztek a kamarához. Az igazolványok szeptember 11-től 22-ig érvényesek. Ezek az igazolványok egyzersmint a kiállítás területére belépő jegyül is szolgálnak. Ára: 28000 K.

— Pápai áldás egy főúri házaspárnak. Kedden felvitt le ifi. Bathynyi Zsigmond gróf esküvője Bathynyi-Strattmann Ludovika hercegnővel. Az ifu párnak XI. Pius pápa áldását küldte, amiről Schioppa Lőrinc pápai nuncius az alábbi levélben értesítette a menyasszony édesatyját, Bathynyi-Strattmann herceget: Főméltóságú aram! Öszentsége a pápa különös jóakarata jeléül kegyes volt Főméltóságod kedves leányára, Ludovika hercegnőre és Bathynyi Zsigmond grófra házassági egybekelésük alkalmával pápai áldását adni. Schioppa Lőrinc pápai nuncius sk.

— Különvonat a nyiregyházi kiállításra. A nyiregyházi kiállítás megnyitása napján, 14-én, vasárnap nagyszabású üggető- és löversenyt is rendez. Hogy a debreceni és környékbeli közönségnek lehetővé tegye az ünnepeken való részvételt és hogy az odajutást megkönnyítse, kieszközölte, hogy i. hó 14-én vasárnap reggel 8 órákor Debrecenből különvonat fog Nyiregyházára közlekedni, mely aznap este vissza is jön. A résztvevők 50 százalékos utazási kedvezményben is részesülnek. Az utazási kedvezményhez szolgáló igazolványt a ker. és iparkamara, valamint a mezőgazdasági kamara adja ki.

— Ügyvédi kamara Kaposvárott. Az igazságügyminiszter Kaposvárott ügyvédi kamarát állított fel és a zalaegerszegi ügyvédi kamara hatóságát a kaposvári törvényszék területén megszüntette.

— Öngyilkosság. Makay István 49 éves haidubő-zörményi földműves tegnap éjszaka lakása padlásán felakasztotta magát. Tettének oka ismeretlen.

— Elitették a berlini antisemita rendőroket. Az esküdt bíróság ma tárgyalta azoknak a rendőroeknek ügyét, akik a múlt év novemberében lezajlott berlini tüntetések alkalmával a horogkereszteseket izgatták, hogy üssék csak a zsidókat, ők nem avatkoznak be. A tanúk igazolták, hogy a vádlott rendőrok nemcsak hogy nem védtek meg a megámadottakat, hanem ilyen kijelentésekkel biztatták a horogkereszteseket: üssétek agyon a zsidókat, verjétek agyon ezt a zsidót! Én nem látok semmit. A mai tárgyaláson Bunke rendőrorestert három havi szigorú börtönnel súlytolták és három évi hivatalvesztésre ítélték. Domei rendőrorestert 200 arany-márka pénzbüntetésre és lefokozásra ítélték, két rendőrtisztet pedig felmentettek.

— A Margit-füüd összes zuhany termei nyitva vannak.

— Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, jóbarátoknak és ismerősöknek, akik a Schmidt Béla temetésén fájdalomkban osztozkodtak. — Gvászoló család.

— USZODA. A Margit-füüd nyári szabad uszodája nyitva van. Az uszoda pénztáránál kedvezményes villamos havi bérletek is válthatók.

Aufricht Vilmosné szü-
letett Krausz Erzsébet a
sejít és gyermekei: László,
Lajos, Gyurika és az egész
család nevében mélyeseg
fájdalomtól lejutva tudatja,
hogy a legjobb férj és apa
AUFRICHT VILMOS
a debreceni „Hortobágy” gőz-
malom tulajdonosa
munkában eltöltött életének
50-ik évében hosszú, kinos
szenvedés után Wienben el-
hunyt.
A megholdogult szeptem-
ber 5-én, pénteken dél-
előtt 11 órákor kísérik a
kerepesi izraelita temetőben
otolsó utjára.
Budapest, 1924 szeptem-
ber 3.
Aufricht Mór (Nagyvárad)
atyja.
Özv. Krausz Mórné
anyósa.
Dr. Adorján Ármin és neje
Aufricht Irén, özv. Moskovits
Miksné szül. Aufricht Ilona,
Friedländer Herman és neje
Aufricht Erzsébet, dr. Waldmann
Béla és neje szül. Aufricht
Rózi, dr. Aufricht Ede, dr.
Waldmann Dezső és neje szül.
Aufricht Emma, Aufricht Sándor,
dr. Waldmann Iván és neje
szül. Aufricht Klári, dr. Berger
Andor és neje szül. Krausz
Ilona testvérei, sógorai és
sógorónői, a nagyszámú ro-
konság nevében,
(Minden külön értesítés helyett.)

A vasárnapi munkaszünet. Az utóbbi időben az ellenőrző rendőri közegek mind gyakrabban jelentenek fel egy és ugyanazon üzletághoz tartozó kereskedőket a vasárnapi munkaszünet meg nem tartása által elkövetett kihágási cselekményért. A közvélemény, valamint az érdekelt kereskedőket ezúton értesíti a városi I. fokú közigazgatási hatóság, hogy a teljes vasárnapi munkaszünetet kötelesek az alább megnevezett üzletágakhoz tartozó kereskedők megtartani: butor és lakásberendezés, bőr és cipőkellékek, bazárárú, cipő, díszmű, játékok és norimbergi áru, ékszer, óra, férfi, női divat, férfi és női kalap, szőrmeárú, festék, olaj és zsíradék, gyógyszer, vegyipari, illatszert, pipereárú, könyv és papír, kész férfi és női ruha, gyermekruha, kefe és ecsetárú, kötszer, keztyű és orvosi műszer, látvány, fényképezési cikkek, műszaki üzletek, (varrógép, kerékpár, írógép, elektrotechnikai cikkek) pipaárú, posztó és szabókellékek, szőnyeg, linoleum, gumiarú, üveg, porcellán és egyéb háztartási cikkek, vas, zománc és vasedény, lámpaárú gépek és gépalkatrészek, zsák, ponyva, kender és jutaárú. A munkaszünet meg nem tartása kihágás, melyet az elsőfokú közigazgatási hatóság szigorúan büntet.

Újabb földreformpanama Romániában. A bukaresti 'Aurora' kinos feltűnő keltő közlést közöl egy újabb földreformpanamáról, amelybe maga Brătianu miniszterelnök is belekeveredett. A cikk szerint a kormány négy esztendővel ezelőtt kitaláltotta Roma grófnő Nemolosa közsé közelében fekvő hatalmas birtokát, amelyet kis parcellákra osztva a parasztnak adtak át. Az új gazdák szorgalmasan művelték is a föld-

ket. A régi nagybirtokból csak Dorobantu és Filitis szénatorok tarthattak meg maguknak 100-100 hektárt. A két szénatornak csendes társa volt Brătianu miniszterelnök is. A napokban, közvetlen a learott termés betakarítása előtt Dorobantu és Filitis a Casa Centrala a Impropriterarii egy határozatát kézbesítették ki a parasztnak, akiket arról értesítettek, hogy a régi nagybirtokból 200 hektárt vissza kell adniuk. A területet csendőrök segítségével azonnal vissza is foglalták, sőt a már learott termés betakarítását sem engedték meg, csak azoknak a parasztnak, akik 1000-1000 lei „bérösszeget” lefizették a két szénatornak.

Gyors elhatározás! Szeptember 10-én kezdődnek a ml. kir. osztály-sorsjáték főhúzásai! Naponta számos megrendelés érkezik az elárúsítókhoz, mert sokan ezen főhúzásokra vesznek sorsjegyeket, míg mások egy új szerencseszámot vásárolnak a régihez, hogy nyerési esélyüket nagyobbsítsák. Még eddig nem létezett óriási nyeremények: 600 millió, 400 millió, 200 millió, 100 millió stb. stb. összesen 17000 nyeremény 6476 millió korona összegben kerül most kisorsolásra.

Intelligens zsidó család elvállalja teljes ellátásra feltétlenül urt család első vagy második fiúgyermekét. Zongora használat. Cim a Független Újságban.

85.000 koronába kerül egy pár női selyemharisnya Benyáts Emlé há-

risnyaggyárban. Eladás nagyban és kicsinyben. Tisza-palota, Póteri üzlet.

A magyar koronának az angol fonthoz való viszonylata stabilizálódott, miért is az őszi és téli idényre már kizárólag angol árut szereztünk be. Télikabát-, raglán-, öltönyszövetjeink a legfinomabbak és olcsó árban szereshetők be. Fischer Adolf és fia posztókereskedő cégéül. Piac-u. 61. Vételkényszer nélkül sziveskedjék különlegességekben is dúz raktárunkat meglátogatni, mielőtt szövetségeseit beszerezné.

Női filc modell kalapok minden színben már százötven ezer koronától kaphatók Kalapüzemben. Piac 9.

TUKÖRGYÁRTÁS, üveg csiszolás, régi tükrök ujja ön tése Sipkovits Béla Sziv-utca 14-15. Telefon 356.

Debreczenszky kárpitos Halköz. Raktáron mindenféle kárpitos munkák nagy választékban.

Megérkeztek a legújabb filc modellek a Kalapüzembe. Piac-u. 9.

Fényképek művészi kivitelben Varga fényképésznél készülnek Piac-utca 43.

Urividat férfi ruhákat jutányosan készít, elsőrendű munka. Tisztviselőknek árendemény. Szepeanov, Darabos-utca 44. Tanuló fizetéssel felvétetik.

Izléses olcsó címéblákat készít Buray címfestő Darabos-utca 43.

CSISZOLT AUTÓ- ÉS AJTÓ VÉDŐÜVEGLAPOK
SIPKOVITS tükr- és üvegcsiszológyárában megrendelhetők. Sziv-utca 14/15. Telefon 356.

Szörme bundák, bőr kabátok, boak muffok és mindenféle vad bőrok kaphatók nagyválasztékban. Nagy szücs, Debrecen, Szentanna 3

„Favorita” halcsont nélküli csipő, fűző egyedüli készítője Goldstein Karolina, Miklós-u. 5.

Szörmeárú saját készítményekben legnagyobb választék u. m.; sealskin bundák, sport női, férfi, Nappa férfi és női kabátok Végli szörmeárúházaiban. Piac-utca 4.

Eladó többrendbeli nagy- és kis. templomi ülőhelyek. Ozv. Hirschfeld-nél József kir. herceg-u. 38.

Egy Wertheim szekrény hármasmajdnem új eladó. Miklós-utca 11.

Befűzéshez pergament-pár, köző-zsineg és üvegekre csinos címkék olcsó árban kaphatók Hege-düs és Sándor r. t. könyvkereskedésében, a főposta mellett.

Ingyen utazás a Margit-fürdő vendégel számára. A villamoskálauzoknál 10.000 koronáért gőz- vagy kádifürdőjegyek válthatók, amelyek a villamoson való oda és visszautazásra is jogosítanak. Az elismert modern, kényelmes és higiénikus Margit-fürdő teljes üzemen, az összes nagy zuhanytermekkel nyitva van. A n. é. közönség igényeit kielégítendő, a régi személyzet újabb elsőrangú kiszolgáló személyzettel lett kicserélve.

SOOS
ELSŐRANGU URISZABÓSÁGA
Kereskedelmi és Iparkamara-épület, Verbóczy-utca 2.

A tőzsdei árfolyamok — ezer koronákban

Legutóbbi zárlat, mai legalacsonyabb, legmagasabb és záróárfolyamok

Bankok:	Cserző	Motorgyár	Élelmiszer vállalatok:
Angol-Magyv. 46.5-46-47-46	27-27-27	26-27-30-29	Czinner 60-60-62.5-61
Atlantika 24-24-27-25	2.5-2.3-2.5-2.3	16.5-16-17-16.5	Halkeresk. 21-20.5-20.5
Bosny. agr. 51-53-55-54	12.5-12-14-14	125-140-142-140	Sza'ámi 551-545-557-555
Fabank 4-4-4	1075-1100-1050	Vegyipar 23.5-23.5-24-23.5	Oceán 17-17.5-18.5-18
Földhitelbank 257-254-260-259	142-135-139-138	Vagongyár 65-65-65	Püspöki 34-32-34.5-34
Hazai 142-132-136-134	6.5-6.5-6.5	Mechanikai 25-25-24	Villányi 67-68-70-68
Hermes 37-37.75-39.5-39	26-24-24	Palágyi 8-9-8	
Szlavon jelz. 57-57-58-57	16-16-16	Rex Lloyd 6.5-6.5-6.75-6.5	Szállodák és gyógyfürdők:
Lloyd bank 6-5.5-6.5-5.5	46-52-50	Römamurányi 149-148-153-152	Égisz 27-26-28-26
Amerikai 4.6-4.25-4.75-4.3	20-19-20-19.5	Roessemann 65-62-62	Ligetüzan. 25-25.5-26
Általános 10.5-10.5-10.5	10-10-10	Schlick 35-51-53-51	Schwarzer 55-53-57-55
Magy. Hitel 554-546-551-548	6.5-6.5-8-8	Schuller 51-51-51	Lukácsfürdő 12-11-12-11.5
Ingtalan 200-200-200	430-440-430	Teudlofi 65-65-68	
Cseh bank 24.5-24.5-25-24.5	Lichtig 3.75-3.5-3.7-3.5	Unitas 45-45-43	Sőr- és szeszipar:
Forgalmi b. 35-36-38-37.5	Ofa 492-510-524-520	Vulkán gép 65-70-75-69	Baróti 2-2.2-2.65-2.4
Jelzáloghitel 114-114-114	Rézbányai 110-110-110	Wörner 26-25-25	Rézzenyösör 284-265-275-270
Keresk. hitel 72-71.5-74-72	Szlovénia 83-80-84-83		Temesi szesz 180-190-190
Leszámit. b. 27-27-27	Nasici 2100-2100-2150-2135		Fővárosi sör 40-39-40-39
Magy.-Ném. b. 26-25-25.5-25	Viktória butor 5.7-5.7-6-5.8		Gschwindt 151-150-153-151
Olaszbank 20-20-20.25-20	Zabolai 77-78-80-79		Királysör 68-69-68
Közp. Jelz. 28-28-28		Cukorgyárak:	Polgári sör 525-550-525
Városi bank 10-10-10.1-10		Délcukor 500-500-500	Krausz szesz 50-48-50-49
Merkur 10-10-10.05-10	Bányák és téglagyárak:	Horvát cukor 937-945-937	Pannónia sör 17-17-17
Nemzeti 26-26-27-27	Aszfalt-kátr. 21-16-17-17	Magy. cukor 2450-2400-2440-2425	Temesi sör 155-150-150
Oszt. hitel 186-181-188-188	Bauxit-trust 290-270-275-270	Georgia 439-427-435-431	
Keresk. bank 1205-1165-1200-1155	Beocsini 925-925-925	Mezőhegyesi 195-193-198-197	Textilipari vállalatok:
Verkehrsbank 65-65-65	Borsodi 95-94-96-94	Stummer 2500-2325-2375-2350	Weernst. textil 7-7-7
W. Bankv. 130-130-127	Szentlőrinci 50-50-50		Gyapjúmosó 37-37-38-37
	Csepeli építő 15-15-15	Közlekedési vállalatok:	Szövőköző 18.25-18.5-20-19
Takarékpénztárak	Szászvári 350-350-345	Adria 1085-1070-1080	Golbberger 132-128-134-128
Belvárosi 26.5-27-28-28	Kohó 420-415-415	Közüti 56-52-55-53	Győri textil 25.5-24-26-25
Lipótvárosi 7.75-7.1-7.7-7.5	Istvánégla 24-22.5-23	Városi 59-62-65-64	Juta 151-145-150-145
Kőbányai tak. 11.5-11.5-12-11.75	Drasche 175-195-185-180	Bur 60-165-170-167	Karton 86-83.5-87-84
Egyes. Föv. 121.5-120-120.5-120	Magnezit 1875-1800-1825-1810	Déliavasut 57-54-56-54	Pamut 230-225-230-225
Ált. takarékpénztár 135-130-135-135	Aszfalt 63-63-63	Mítr 245-235-240-235	Unio textil 8.5-7.5-8-8
Moktár 185-190-185	Ált. község 2950-2925-2935-2925	Levante 209-202-206-203	
Pesti Hazai 3550-3470-3525-3495	Móri szén 26-28-32-30	Miskolci 63-63-66-65.25	Különféle vállalatok:
	Nagybányai 120-117-120-117	Nova 146-140-145-143	Bárdi 14-14-13.5
	Sajókomdói 6.75-6-6.25	Államvasut 470-450-455-450	Bóni 59-56-58-57
	Salgó 566-550-560-550	Tűz 141-138-142-141	Győri bór 88-89-88
	Ujlaki 125-120-120		Brassói 385-395-402-395
	Urikányi 900-875-880-885	Gáz- és villamosági vállalatok:	Corvin film 7-7-7.5
		Ált. gázizzó 11.5-10.5-12.5-11	Dorogi 19-19-19
	Vasművek és gépgyárak:	Izzó 660-660-675-665	Dunánt. sert. 47-48-48
	Bródi vagon 100-100-100	Jus' izzó 3.3-3-3-3.6-3.4	Bettüöntőde 125-125-130-126
	Coburg 6-6-6	Auer 645-640-650-645	Papír 38-38-39
	Csákv 11-11-12-12	Pábus 40-41.5-43-42	Hangya 18-17-19-18
	Gazd. gép 140-140-140	Vasmegyei 55-70-80-73	Királyautó 2-2.5-3-2.5
	Fábián 5.25-5.5-6-5.5		Német mezőg. 158-155-163-157
	Fegyver 1230-1200-1215-1200	Vegyipari vállalatok:	Östermelő 206-200-205-203
	Fémkeresk. 24-25-24	Chinoi 11-10.5-11.5-11	Gumi 270-270-270
	Frankl 110-115-110	Danica 100-98-100-99	Interrexim 16.5-15.5-16.5-16
	Ganz-Dan. 2725-2710-2775-2730	Diana 7-7-7	Star 40-40-40
	Ganz-Vill. 1300-1320-1300	Spódium 138-132-133-132	Telefon 135-130-138-138
	Kistarscai 38-37-40-39.5	Flóra 75-75-76-75	Unio 70-65-65
	Győrfi-Wolff 80-80-80	Hung. műtr. 118-110-115-113	Szolnoki 4-4-4
	Höferr 130-132-130	Keleti-Murnyi 28-30-29	Pálfalvai 16-15.5-16-16
	Kaszab 51-49-50.5-50.5	Klein-szap. 4.25-4-4.5-4.25	
	Kissling 8-8-8	Kloöld 60-63-65-63	
	Kühne 39-37.5-38.5-37.5	Szénkéreg 4-25-3.25-4-3.5	
	Láng 110-105-110-105	Pharmancia 15-14-16-15	
	Lipták 9.5-9-10-9.5	Szikra 38-38-39-38	
	Mág 25-25-25.5-25	Török 34-34-34	
	Magyar acél 210-220-210	Dr. Wander 20-20-21-20	
	Belga fém 135-135-140		
	Lámpa 140-135-145-140	Olajművek:	
	Mérleggyár 17.5-16-18-16	Marosvásárhelyi 95-95	
		Olaj 63-64-63	

RISKÓ BÉLA
ANGOL ÉS FRANCIA NŐIDIVATTERME
Passage, Ferenc József-ut 28.

SZÍNHÁZ

MŰSOR:

CSÜTÖRTÖK: Antonia, Vigjáték. PÉNTEK: Antonia, Vigjáték.

A színházi iroda hírei:

Még csak háromszor kerül színpadra Antonia ez a világszépség-vigjáték az általános méltányolt kintő előadásban. Szombaton kezd meg a színház új tagjainak bemutatását. Ez alkalommal Herczeg Ferenc „Árva Lázló király”-a Thuróczy Gyulával a címszerepben kerül felhúzásra.

Csütörtökön és pénteken tisztviselő est a színházban! Színpadra kerül Antonia!

Mozgósínházak

URÁNIA. Vén idők és Rablójog, vídám történetek Reinhold Schünzel és Liane Haid látókával. Pénteken Borgia Lukrécia mindkét része. Jön: Acélizom, Eddie Polo bravúros szerepe.

VIGSZÍNHÁZ. Pénzimádók. Werner Krauss és Lee Parry együttes főszereplésével. Életkép a házasságról. Jön: Aranykalitka, Gloria Svabsonnal.

„METEOR”-ban csütörtökön „Egy izgalmas éjszaka”, kalandregény 12 felvonásban. Előadások 6 és 8 órakor.

SPORT

DTE-DMTK barátságos mérkőzés lesz csütörtökön délután fél 5 órakor a nagyverdei pályán. A DTE labdarúgó szakosztálya este fél 9 órakor ülést tart az Angol Királynőben.

Bíróküldés. A bíróküldő bizottság a vasárnapi mérkőzések vezetésére a következőket jelölte ki: Diószegi-úti pályán délután: BUSE-DVSC Horvát; DTE-DMTK Nagy Dániel; délelőtt DTE új. -DMTK új. Szabó Kálmán. DKASE-KTE (Kisvárdai) Káldy; TTE-DMTE (Törökszentmiklós) Zöld; TMOVE-KMOVE (Karcag) Neumann; NYTVE-NYKISE (Nyiregyháza) főbíró.

DVSC-KSE kupa-mérkőzés szeptember 8-án kerül lejátszásra Kisvárdán Káldy bírálkodása mellett.

A keleti labdarúgó kerület csütörtökön délután 5 órakor rendkívüli közgyűlést tart a városháza kistanács-termében. A rendkívüli közgyűlésen előreláthatólag erős összecsapás lesz a debreceni és a vidéki egyesületek közt a közös kaszsa miatt s valószínűleg betörtök a mezőnyesedést tisztázókat is.

A DKASE labdarúgó szakosztálya csütörtökön este fél 9 órai kezdettel a Rósalban levő helyiségében ülést tart, melyre a játékosokon kívül a tagokat is meghívja a vezetőség.

A DKASE összes csapatai csütörtökön két kapus mérkőzést tartanak. Intéző.

rona 12402-12532. Amsterdám 29750 29905, Belgrád 1007-1012, Bukarest, lei 383-386, Brüsszel 3918-3938, Koppenhága 12602-12667, Krisztiania 10610-10655, London 345000-347000, Milano, lira 3404-3422, New-York 76950-77350, Páris, francia frank 4168-4198, Prága 2302-2314, Szófia 561-64, Stockholm 20424-20534, Bécs, osztr. korona 180.25-108.85, Zürich 14485-14560.

Ujra drágult a buza

A terménytőzsde irányzata ma kisebb javult. Buza 2500 koronával drágult. A malomkoncentráció vásárlóként lépett fel a piacra, mivel készletei már fogytán vannak. A forgalom kielégítő. A takarmányvelevekben a kedvezőtlen terméskültségek következtében az irányzat szintén szilárdulásra hajló volt a zab kivételével.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 392.5-397.5, egyéb 390-395, 78 kilós tiszavidéki buza 400-405, egyéb 392.5-402.5, rozs 320-325, takarmányárpa 390-420, sörárpa 460-480, zab új 330-350, ó árú 360-380, tengeri 300-335, repce 620-650, korpá 235-245.

Ferencvárosi sertésvásár: Nyíltvárosi maradvány 1175, érkezett 666, eladatott 245. Árak: könnyű 24-25.5, nehéz 26-28.5. Nyíltvárosi maradvány 305 érkezett 72 eladatott 50 a fenti áron.

Cementlapok

kutgyűrűk, betonvályuk legolcsóbban kaphatók Lukács Vilmos és Testvére Debreczen, Hatvan-utca 7.

LESZÁLLÍTOTT ÁRBAN monogramozok, hímeznek, előrajzolok, aszurozok, horgolok, batkolok és fehéreneműt a legolcsóbban gyorsan készítenek. BRÓDY DEZSŐNÉ Szikra áruháza. - Kézimunkaüzlet, Piac-utca 77.

Óriási occasio! Óriási occasio! HAVAS harisnyaáruházban

BÁDOGOS-UTCA 1. (Tisza-palota) Minden versenyt felülmúl szenzációs olcsó áram! Ezen árak csak e hó végéig érvényesek! Rendkívüli árak! Harisnyák: 1 pár tiszta cérna muszlin 38000, 1 pár valódi I-a selyem flor 45000, 1 pár legfinomabb francia fátoly 66000, 1 pár eredeti tiszta selyem 69000. Selymek: 1 mtr Crep de Sine a létező legnehezebb minőség 220000, 1 mtr marocain nehéz selyem 250000, 1 mtr I-a Japoné 125000, 1 mtr I-a Tástalin selyem 78000. Méterárak: 1 mtr gyapju kasán dupla szélesség, minden színben csodás minőség 98000. Vegyes-árak: 1 mtr Opál batiszi I-a 56000, 1 mtr grenadin 120 cm. széles szezonutáni leszállított árban 55000, 1 mtr batiszt schifon 140 cm. széles, különleges minőségű 7500, 1 dkg gyapjufonal I-a angol 1800, 1 dró férfi zokni I-a sodrott 6900, 1 dró nyakkendő 12000, 1 dró divat kötött női kabátka 185000. Gyermek kötött garnitúrák, női kötött kabátjundóságok, női fehérneműekben óriási választék teljesen leszállított árban. Siessen mindenki szükségletét beszerezni míg a készlet tart.

Legszebb Legjobb Legolcsóbb férfiruhaszövetek csak Feldheim Dezsőnél (Piac-u. 67.) szerezhethők be. KÖZGAZDASÁG

Egy aranykorona = (a dollár hivatalos középárfolyamán számítva 15.548'11 papirkorona Tartott irányzat az értéktőzsdén Budapest, szept. 3. A mai értéktőzsde az üzletiellenesség jegyében indult. Bár a bécsi maradványforgalomról az a hír érkezett, hogy az irányzat ott elég barátságos, de a jelentős egyszersmind arról is szólt, hogy Bécsben sincs számottevő üzleti forgalom s az árfolyamok ott is stagnálnak, így aztán ösztönzés hiányában a budapesti tőzsdén sem következett be élénkség, a kurzusok a tegnapi szinten mozdultak. A pénzpiacra jelentékeny forgalom felelődt ki, a kospépz kamatlábát hivatalosan háromnyolcad-hétnyolcad százalékban állapították meg. Az utótőzsdén feltűnően kevés üzletet kötöttek. Az arbitrázsértékek közül néhány kötés Magyar Hitel, Rima, Osztrák Hitel Kereskedelmi Bank, Cukor, Kőszén eszerélt gazdát, kivétel nélkül a mai középárfolyamoknak megfelelő zárlati kurzu-okon. A pénzpiacra enyhült a kereslet. Kisebb tételeket ötnyolcad százalékkal vettek igénybe. Tájékoztató árfolyamok ezer koronákban: B.-agrár 52-52.5, Földhitel 258-260, Hazai 135-136, Hermes 39, Magyar hitel 548-549, Ingatlan 200, Városi 10-10.2, Osztrák hitel 188-189, Keresk. bank 1185-1190, Belvárosi 27.5-28, Egy. Föv. 120, Mektár 185, Pesti hazai 3500-3510. B.-miskolci 125, Első bpesti 130-131, Viktória 207, Transdanubia 64-64.5. Drasche 180-181, Magnezit 1820, Kőszén 2900-910, Nagybányai 117-118, Salgó 552-555, Urikányi 870, Istvánegia 22. Athenaeum 108-110, Pallas 110-112. Fegyver 1200, Ganz-Danubius 2725-2740, Ganz Vill. 1320, Kistarosai 39-40, Láng 108, Rima 150-151, Wörner 27. Cukor 2425, Georgia 435, Mezőhegyesi 198-200, Cinner 62, Szalámi 550-552, Lámpa 140, Rézvénység 270, Gschwindt 151-153, Pamut 245, Danica 99-102. Guttmann 1100, Malom-oky 8, Oia 515-520, Nasicí 2100-2125, Viktória butor 57. Közúti 53-54, Levante 204-206, Miskolci 65, Nova 144-145, Tröszt 142-143. Nemesiémárak: Ezüst egykoronás 5650-5850, kétkoronás 11300-11700, forintos 15400-15800, ötkoronás 29400-30500, szin- ezüst 1400-1420, ezüstartany 50-50500 arany húzkoronás 332-334000, platina 210-220000 korona. Zürichi zárlat Páris 2872.5, London 2382.5, Milano 2350, Berlin 126.5, Hollandia 205 háromnyolcad, Newyork 531.25, Prága 1592.5 BUDAPEST 69.5, Belgrád 687.5, Bukarest 265, Varsó 102.5, Bécs 74.75, Szófia 387.5. A Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizaárfolyamokról Angol font 342000-346000, Cseh korona 2282-2301, Dinár 987-1007, Dollár 76450-77010, Léva 546-550, Svájci frank 14385-14530, Hollandi forint 29450-29703, Belga frank 3888-3918, Svéd korona 20174-20334, Norvég korona 10410-10580, Dán ko-

Utcai és alkalmi ruhák festője és vegytisztítója BIRÓ Arany Bika. :: :: Mozi-bejárat.

Iskolai beiratkozók figyelmébe! Szappan, fésű, kefe, fogpaszta, fogkefe, olló brillantin, szappan- és fogkefetartó, hajtűk stb. legolcsóbban beszerezhetők a Korzó Drogueriában, Piac-u. 42.

Gobelin, Kelim, Perzsa munkák és hozzávaló anyagok nagy választékban. Előnyomda a legújabb mintákkal. - Pontos kiszolgálás. KERÉKGYÁRTÓ LÁSZLÓ kézimunka és rövidáru üzletében, Szent Anna-utca 6.

Ócska és új tankönyvek az előirt legújabb kiadásokban a vallás és közoktatásiügyi miniszterium által előirt áron már kaphatók ACZÉL HENRIK antiquáriumban Első Takarékpálota

er 4. kabátok, vad bő, ban. Nagy 3 küli csipő, dstein Ka. titmények, k u. m., női, férfi, Végb ször. gy- és kis. Hirschfeld. 38. ny hárm tea 11. ment-pair, re csinos atók Hege-kereskedé. margit-ítrd amoskalau- gőz- vagy amelyek a szszautazás- ismert mo- nikus Mar- az összes yitva van. eít kielégi- újabb első- zettelt lett. BÓSÁGA kamara- ca 2. tok: 60-62.5-61 20.5-20.5 45-557-555 7.5-18.5-18 32-34.5-34 68-70-68 ürdök: 26-28-26 25.5-26 53-57-55 11-12-11.5 ar: 2.2-2.65-2.4 65-275-270 190-190 39-40-39 50-153-151 68-69-68 25-550-525 48-50-49 17-17-17 150-150 atok: 7-7-7 7-37-38-37 18.5-20-19 128-134-128 5-24-20-25 145-150-145 83.5-87-84 225-230-225 8.5-7.5-8-8 atok: 14-13.5 9-56-58-57 88-89-88 395-402-395 7-7-7.5 19-19-19 47-48-48 125-130-126 38-38 8-17-19-18 2-2.5-3-2.5 155-163-157 200-205-205 0-270-270 15.5-16.5-16 40-40-40 130-138-138 70-65-65 4-4-4 15.5-16-16 BÉLA FRANCIA ERME zsef-ut 28.

Orvos urak figyelmébe!
Sokkal olcsóbb lett az
eredeti D. & H. Record
fecskendő: 1 2 5 10 grm.
75 90 115 150 ezer K
cserélés: 30 36 48 65 ezer K
Schön Sándor
keztü-, kötszer-, és orvosi
műszertára
Debreczen, Piac-u. 14.
Csapó-utca sarok.

!! Uj üzlet !!
Hatvan-utca 7. számú
Divatház
uri és nődivat, fehérne-
mők, harisnyák, keztük,
pipera-cikkek ár és minő-
ség utólérhetetlen!
Próbavásárlással meggyőződhet!
FRIEDMANN és HOROVITZ
Rövid- és fonálárak
nagy raktárral!

Gépjourozást,
divatos ruhahímzést, kézi
munka előrajzolást vállal
NAGY GYULA
harisnyázlete (Bika-bérház)

Szücsmunkát
jutányosan vállal,
szőrmeárak
dus választékban,
bekecsék rendelhetők
ADLER szücsnél
Batthyány-utca 2. sz.

Olcsó hét !!
Emerich Samu
nagy bazárüzletében
Csapó-u. 7. szám.
Férfi munkás ingek . . . 42,000 K-tól
Férfi lábravalók . . . 29,000 "
Férfi munkás cipő . . . 180,000 "
Női száras cipő . . . 180,000 "
Női fél cipő . . . 150,000 "
Fehér varrott vászon
női cipő 35 40-ig 115,000 kor.
Fehér varrott férfi cipő
40-45-ig . . . 145,000 "
Bébe cipő 20 22-ig . . . 40,000 "
Eszernyők nagy választékban.

Olcsó hét !!
Uj kalapüzlet !!
Magolcsai **NAGY MIHÁLY**
kalap nagyraktára
a színházi átjárónál
Óriási választék mindennemű
női és férfi kalapokban
Alakítások gyorsan és pontosan készülnek.

Elektra
elektrotechnikai vállalat, Cégtulajd.
Gold Sándor. Villanyvilágítás, moto-
rok, csengőberendezéseket, javítaso-
kat legjutányosabban készít. Debre-
czen, Hatvan-u. 2. I. em. Telefon:
895. sz.

NŐI FELÖLTŐ UJDONSÁGOK
krepp marokin és szövetrohák,
női kalap ujdonságok eddig még
nem létező nagy választékban
!!! MEGÉRKEZTEK !!!
RÓZSA ÁRUHÁZBA
:: ALFÖLDI PALOTA. ::

Motor- és autóbENZINT
gép- és hengerolajat, petroleumot, carbolinaumot és az összes asványolaj
termékeket **debreczeni tároló és lefejtő telepéről** gyári árbán szállít.
MAYER ÉS MOLLER
olaj-, gépkecs- és vegyipari gyár r.-t. Budapest, debreczeni kirendeltsége
Ferencz József-ut 42. sz. Telep: Vargakert, Déli-sor. Főnök: Hoffer Sándor.

!! Megérkeztek !!
Óriási választékban, szolid olcsó árban
női és leány felöltők, intézeti kabátok
FRIEDMANN IGNÁC ÉS FIAI
kézmű- és nődivatruházába. Piac-u. 65. (Szent Anna-utóval szemben.)
Eladás előnyös fizetési feltételek mellett is.

Mindenféle műbutorok,
szoba- és üzletberendezések készítését megadott tervrajz szerint
a kívánt kivitelben kedvező fizetési feltételek mellett vállal o
Jancsó Kálmán és Társai
asztalosmesterek.
Gyártelep: Bározi-utca 3. Telefon: 1035. Üzlet: színházi átjáró. Telefon: 1030.

Hölgyek és urak legolcsóbb bevásárlási
forrása, minden versenyt felülmuló árakban.
Női szövetek ruhákra és kosztümökre,
velourok, trikóselymek, kazánok, flanellek,
zefírek, vásznak, női és gyermek harisnya
különlegességek és más női divat-cikkek.
Valódi angol férfi-ruha szalon, felöltő és téli-
kabát szövetek.
Külön osztály. Elsőrendű modern uriszabóság.
BIHARI ZSIGMOND, PIAC-U. 16.
Alföldi Takarékpálota.

Uj varrógép németországi **2.600,000 K-ért**
10 évi jótállással
Rosenberg és Hammer Piac-u. 8.

Leg-
divatosabb **női filc kalapok** olcsón
kaphatók
Szell Gergelynél Piac-utca 63.
Telefon 11-11.
Alakítások a legujabb modellekre.

TANKÖNYVEK
a minisztérium által megállapított
eredeti bolti árakon már kaphatók
HEGEDÜS ÉS SÁNDOR R.-T.
könyvkereskedésében.

LEGSZEBB
KALAP
LEGOLCSÓBBAN
HERMAN és FRIEDMANN
PIAC-UTCA 10.

Legjobb, legfinomabb és legolcsóbb
gyapjuszövetek
kizárólag
WEISZ IGNÁC
posztóáruházában, Piac-utca 73.

Öltönyt
felöltőt, télikabátot
elegánsat, jót és
olcsót felelősség
mellett méret után
részletre is
leggyorsabban készít az
Arany Bika-
divatház
Bika-épület. Piac-utca.

Lószerszámveretek,
butorveretek,
épületvasalások
Bászler Lajosnál, Széchenyi-u. 2.

BUTOROK
ebédlők, hálók, uriszobák,
szalon börgarnitúrák, hen-
cser, matrac, Schöberl-
ágyak jutányos áraban
kaphatók a színház átjáró-
ban. Gyár Bározi-utca 3. sz.
Képzett munkát Szántó
Zsigmond készíti.

Sirkövek
minden minőségben
leszállított árakban
Hunyadi-u. 14. Sirkőraktár
Telefon 724.
Rajzlat és költéséggel
díjtalanul szolgálunk. —
Temető munkát olcsón vállalunk.

Zománcos edények
nagy választékban olcsón
BAKOS vasüzletében,
Csapó-utca 88.

Darabos MÉSZ
és oltott
az összes építkezési anyagok
Prima porosz szén
darabos
apritott **TÜZIFA**
és hasáb
azonnali szállításra beszerezhető
BARTHA fatelep,
Ispotály-utca 3/b. Telefon 785.

1924 szept
Vás
h
Vásznak,
óriási
KAISER,
Kedvező
Cimre
Uj!! Rő
Csa
sz. al
Figyeljü
és el n
keresn
keves
vásáro
kanavá
mast,
és fé
o ket
rés
feltéte
Gott
Csapó-u
F
Van szer
közönséget,
tátni drága
Amerik
ahol a leg
mindenféle
sebb kivít
mellett ké
Ré
ha vás
de pénz
V
mosóaru
vá
Sch
C
Szö
a
s
l
ALT
Kész és
Nem
de kif
ré
ang
RÖT
Bika

Vászon hét!

Vasznak, zephirek, kanavász orriási választékban
KAISER, PIAC-U. 7.
 Kedvező fizetési feltételek.
 Címre tessék vigyázni!

Uj!! Rőfösüzlet Uj!!

Csapó-utca 12. sz. alatt az udvarban.
Figyeljünk a cégre!

és el ne mulasszuk felkeresni, mert itt lehet kevés pénzért sokat vásárolni. Vászon, kanavász, zefir, damast, grádi, női és férfi ruhaszövetek a legelőnyösebb körülmények között a részletfizetési feltételek mellett ad

Gottlieb Jenő
 Csapó-utca 12. az udvarban.

FELHÍVÁS.

Van szerencsém értesíteni a hölgyközönséget, hogy ne hagyják elrontatni drága szöveteket. Keressék fel az

Amerikai női divattermet
 ahol a legjobb kosztümök, kabátok és mindenféle francia ruhák a legkisebb kivételben a legszolidabb árak mellett készülnek.

Tisztelettel!
Wieder és Társa
 Csapó-u. 1. sz.

Részletre vehet

ha vásárol dupla árat fizet, de pénzért bámulatos olcsón

vehet

mosóárut, szövetet, kész ruhát,

vásznat

Schön Arthurnál
 Csapó-utca 4.

Szőrmekabátok

alakítását és bármilyen szücs munkák elkészítését legolcsóbban vállalja

ALTMANN SZÜCS
 Miklós-utca 22. szám.
 Kész és nyers árak nagy választékban.

Nemcsak olcsón,

de kifogástalanul ruházkozhatsz részletre is

ujjonnan érkezett angol divatkelméimből.

Elsőrangú szabás!

RÓTH MÁRKUSZ URISZABÓ
 Bika-bérház. József kir. h.-u.

Merinó
 posztókereskedelmi részvénytársaság
 Piac-utca 49.

Férfi gyapjuszövetek
 gyári raktára

Szolid kiszolgálás! Szabott árak!

Sérvkötők, Schön Sándor

haskötők, gummiharisnyák, mindennemű kötőszerek nagy választékban

keztü-, kötszer- és orvosi műszertárában Debreczen, Piac-u. 14. (Csapó-u. sarok.)

RIKKANGSOK

magas fizetéssel felvételt kapunk kladóhivatalában, Piac-utca 49., második udvarban.

ERNST JÓZSEF
 faszobrász

Széchenyi-utca 42. sz.

Készít megrendelésre mindenféle iparművészeti cikkeket, úgymint fali karkat, facillárokat és bútor faragásokat.

A PRÓ HIRDETÉSEK.

Debreczen és az egész Tiszántul közönsége olvassa az ön apróhirdetését 5000 koronáért, amelyet felad a Debreczen, Debreczeni Független Újság, Egyetértés, Hajdúföld vagy Tiszántuli Hírlap kiadóhivatalában. Öt újságban jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés, ha a fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 5000 koronát. Minden további szó 500 kor. Vastag betűvel szedett apró hirdetés duplán számítatik.

POSTA

ÖNÁLLÓ vasiparos megismerkedne házasság céljából hozzá illő 18-21 éves leánnyal, kinek 30-40 millió hozománya és keletgyűie van. Fényképes levelet "Nem bánta meg" jellegre a Hajdúföld kiadóba kérek. 3518

NEM LENNÉNEK-É? haitaladók fiatal gentry fiuk intelligens urilánnyal levélesatát rendezni? "Vigkedélvü" jellegre az Egyetértés kiadóiban. 3477

"REMÉNYNEK" levele van a Hajdúföldnél. Kérem átvenni, szerdán ugyanott várom a jelzett időben. 3516

"NARCISZE" jellegre levél van a Hajdúföld kiadóban. 3517

VÉTEL

ÜVEGEKÉRT bármilyen mennyiségben bárkinél többe fizet Szelényi vegyészgyár, Péterfia negyvenhat.

VESZEK egy 2-4 lóerős benzinnmotort, transmissziót, burgonyafülesztőt, 4-500 literes, Eladok egy iargányt, 17 soros vetőgépet, kis óriás tengeri darálót, egyes ekét. 3531

ELADÁS

ELADÓ a Széchenyi-ut 21. István-ut 26. és 28. szám alatti telek, beköltözhető lakónál és 12 különálló gazdasági épülettel. A lakóházban 3 parkettes szoba, fürdőszoba, cseledszoba, konyha, kamara, nyitott és csukott veranda. A telek 5500 négyszögöl, gyümölcsös, konyhai veteményessel és virágos kertetel. Értekezhetni lehet Széchenyi-ut 21. szám alatt. 839

ELADÓ az István-ut 25. és 28. szám alatti gyümölcsös kert. Értekezhetni lehet Széchenyi-ut 21. sz. a. 841

BARAKK jó karban levő, eladó, ugyanott szőlőkaró kapható. Cím a Debreczen kiadóban 3263

ISKOLAKÖNYVEK az összes iskolák részére Csáthy részvénytársaság könyvkereskedésében kaphatók. 2205

DIÁKSAPKÁK minden színben kaphatók Szabó Jánosnál. Püspöki palota. 3585

HASZONRA való akácia négy méteres száz darab eladó Bakos. Csapó-utca 88. 3659

ELADÓ Wertheim szekrény, repavágó, nagy sparheld, Vertesy János gépműhelye. Miklós-utca 53. sz. 2985

TÉGLA legjobb minőségű legolcsóbban Hortobágy téglagyármál kapható. Szent Anan tizennégy. 3099

ELADÓ sürgösen Paacsirta-utca 3. sz. ház, alkalmas úrv gazdálkodóknak, mint kereskedőknek. Beköltözhető lakással, nagy udvarral. 3209

ELADÓ Vörösmarty-utca 2. számú ház azonnali beköltözéssel. 3463

TANULÓK FIGYELMÉBE! Tankönyv csere. Tavalyi tankönyvért csekély ráfizetéssel becserelem ez évben használtakra. Használt tankönyvet féláron adok. Füzetek, írószerek, rajzeszközök olcsó áron. Sok pénzt takarít meg, ha nem sajnálja a fáradságot és eljön Bathváni-u. 6. Alföldi könyvkereskedésbe. 2532

MÁRVÁNYMOZAIK és cementlapok, betonárak, kútverükek legolcsóbban kaphatók a Debreceni Működgyárban. Fürdő-utca 2.

BETONCSEREP
 kiváló tartós, gazdaságos, valamint cementlapok, kutygyűrűk, valódi aszbesztalpa, folvankavics és homok legolcsóbban beszerezhető Krausz Albert cementárugyárában, Debreczen, Kishegyesi-ut 2. Kisállomás mellett. Telefon 307. sz

TANKÖNYVEK a miniszterium által megállapított eredeti bolti áron, az előirt leguább kiadásokban már kaphatók Hegedűs és Sándor Részvénytársaság könyvkereskedésében. 1592

MEGKEZDTÜK előnyös fizetési feltételek mellett elárusítást. Női és leány felöltök megérkeztek Friedmann Ignác és fiai. Piac 65. Szent Anna-utcával szemben. 3549

FAOYMENTES sírkövekből nagy raktár a Debreceni Működgyárban, Fürdő-utca 2. 2143

PORTLANDCEMENT, betonkavics, kátránypapír legolcsóbban kapható a Debreceni Működgyárban, Fürdő-utca 2. 2144

TÜZIFA legolcsóbban beszerezhető Erdélyi Tüzipa behozatalnál, Fürdő-utca 2. Telefon 1093. 2146

SZMOKING öltöny, vadonatúj eladó. Cím: Szalkai-u. 5. 3679

ISKOLAI könyvek ócska és új állapotban, az előirt leguább kiadásokban, megállapított áron már kaphatók az Aczél antikváriumban. 1591

SZÖLLŐSKERT eladó Köntöskert, Bezerédi-u. 18. egy katasztrális hold gyümölcsös, veteményes, egy szoba s konyha cserenes épület, Tulaidonos dr. Balázs. Piac 89. Eladási ár három és fél vagon buza. 3276

HAZ beköltözhető négy szobás lakással Zugó-u. 5-7. sz. istálló, kocsiszin, másik háromszobás lakás, kétszázharmincegy millióért eladó. Értekezhetni dr. Ungár. Simonffy-u. 1b. 3283

VILLANYMOTOR 1/2 lóerős alig használt eladó. Cím a Hajdúföld kiadóhivatalában. 126

TANKÖNYVEK új és használt állapotban az összes fiu- és leányiskolák részére kaphatók Harmathv könyvkereskedésében Fűvészkert-u. 14. (Kollégium mellett.) Használt könyvekért magas árat fizetek. 2050

ZONGORAHANGU cimbalom eladó. Cím a Hajdúföldnél. 3155

ELADÓ ház kettő szoba, konyha, speiz, külön egy szoba, konyha, fűskamara, istálló, pince, fűstőlő, 1500 négyzetm. gyümölcsös, lucernás. Aczél-utca 37. 2490

HEGEDÜ kitűnő hangú 600.000 koronáért vagy buzáért eladó. Csillag-utca 15. 2671

ELADÓ beköltözhető 3 szobás lakással a Késes-utca 8. sz. ház. Értekezhetni a tulajdonossal. 3360

EBÉDLŐ és könyvszekrény eladó. Vigkedvü 11. Délutánonként 3-5-ig. 3165

TÜZIFÁT pontosan házhoz szállít Winkler fakereskedő - Margit-fürdővel szemben. Telefon 2-80. 3414

TEMPLOMÜLES férfi- és női Kápolnási templomban eladó. Schön csemegeüzlet. Piac-utca 6. 3453

ELADÓ a Vörösmarty-ut. 2. számú ház azonnali beköltözéssel. 3454

EGY eszmadia varrógép, egy ványoló gép 7 pár deszkával, 9 pár kaptafával és több apró szerszámokkal eladó. Gólva-utca 2. 3505

EGY NAGY jég szekrény, kutszivattyu, kutesövek és kutykava eladók. Kontsek Gézánál. 3506

ELADÓ 2 szekrény, egy komót. Agárdi-u. 14. 3507

EZIDEI szőlőtermés esetleg egy évi szőlő használatlalt eladó. Értekezhetni közvámánál. Csapó-utca 19. 3508

TÉLIKABÁT perziánér gallérral intánvosan eladó. Kun szabóüzlet. Széchenyi-u. 1. 3509

ELADÓ elegáns altdéutsch börgarnitúra, valódi nemes prémek, toll-dumyha, női ruhák és kalapok, gyermekruhák. Értekezhetni Péterfia 48. ház mesternél. 3510

100 métermázs csöves tengeri kedvező fizetési feltételek mellett sürgösen eladó. Cím a kiadóban. 3513

ELADÓ Timár-utca 52. számú ház. Értekezhetni Meszena-utca 22. 3520

ELEKTROMOS vízvezeték kut és egy kutszivattyu eladó. Varga-utca 23. sz. 3534

HÁZ József kir. herceg-utca 48. sz. modern 3 rendbeli 4 szobás lakással, sürgösen, kedvező fizetési feltétellel, olcsón eladó, vagy feleértékű kisebb házzal elcserélendő. Értekezni Csokonai-u. 5. 3535

ELADÓ intánvosan beköltözhető nagy telekkel Csapókert melletti Gerébtelep, Irén-utca 4. 3539

ELADÓ egy 43-as barna francia cinő olcsón. Cím a Hajdúföld kiadóban. 3528

MINDENFÉLE korcsmai felszerelések kaphatók. Értekezni lehet Csapó-utca 24.

MINDENFÉLE BUTOROK legolcsóbb beszerzési helye Hausner Salamomnál, Simonffy-utca 2. c. 3675

HEGEDÜK, vonók, hurok, alkatrészek nagy választékban, utányozáron beszerezhető Szendrő, Batthyányi-utca. 3529

KERESLET

LAKÁST keresünk egy szoba, konyhát, lelépést fizetünk. Cim: Szalkai-u. 5. 3679

GÉPAZSUROZÁS métere 1500, szélesebb 2000, varrórépű 1500, DMC pamut 2400 kor, Szilágyi kézimunkaüzlet, Széchenyi-utca.

MANICURÓS kisasszony elsőrendű munkaerőt felvesz. Parfimerie Ilna, Szent Anna 1. 2388

EGY vagy két iskolás gyermeket elvállal uri család, felügyelet és tanulás biztosítva. Cim Bethlen-u. 37. Ugyanott eladók többféle butorok. 2842

VIDÉKI tanulók teljes ellátást nyerhetnek tanító családnál. Csap-utca 11. balra. 2899

INTELLIGENS család fia vagy leány gyermekei teljes ellátásra elfogad. Özer, Piac 58. 2943

IZR. gyermektelen házaspár két iskolai tanulót teljes ellátásra elfogad. Reich, Arany János-u. 16. sz. 2963

MŰHELYNEK alkalmas helyiséget keresek Piac-utca közelében. Homok utca 67. 2972

FÜSZERSZAKMÁBAN iartas és bevezetett helyi ügynök és utazó magas fizetéssel felvétetik Adorján és Mandel fűszernagykereskedő cégnél. 3476

TANULÓ fizetéssel azonnal felvétetik Rencz fodrász, Kossuth-utca 4. sz. 2974

NÉGY középiskolát végzett fiu tanulónak felvétetik Kostva ékszerésznél. Széchenyi-utca 1. 3055

INTELLIGENS család középiskolai fiut teljes ellátásra elfogad. Ungár, Arany János-u. 45. 2942

CSINOSAN butorozott Piac-utcai szoba, előszobával azonnalra kiadó. Cim az Egvetértés kiadóban. 3142

JÓMÓDU szülők leányát vagy fiát legelőkelőbb családba a tanévre. kitűnő gondozással felvesszünk. — Ugyanott butorozott szoba kiadó. Cim az Egvetértés kiadóhivatalában Kossuth-utca 2. sz. 3143

KÉT szoba, konyha lakást keresek. Cim Bészler és Dávid vasüzletében. 3181

BUZAKÖLCSÖNT ügyfeleim részére megbízásból keresek. Dr. Balázs bank Piac-u. 89. 3296

JÓ HÁZI KOSZT és lakás kapható diákok részére. Nagyerdei Vízadóban. 3356

TANULÓK magas fizetéssel felvétetik. Fűszerkereskedelmi Részvénytársaságnál, Piac 41. 3388

BOLTHELYISÉG, vagy bolthelyiségnek való utcai lakás magas lelépés ellenében kerestetik. Cim a Debreczen kiadóban. 3406

PÉNZTÁROS kisasszony, megbízható, jobb családból, felvétetik: Hadházi-u. 16. Fakereskedés. Jelentkezhetni a délutáni órákban. 3408

KÖZÉPISKOLAI tanulót teljes ellátásra elfogad uri család. Zongorahasználat, korrepetálás. Ugyanott tanáriölt tanításért lakást kaphat. Cim Egvetértésnél. 3416

JELES ÉRETT bölcsész bármilyen gimnáziumi korrepetíciót utányosan vállal október 1-től. Cim az Egvetértés kiadóban. 3417

EGY TISZT különbejárati utcai butorozott szobát keres. Cim az Egvetértés kiadóban. 3434

2 SZOBÁS lakást keresek Margit-fürdő közelében. 3441

BOLTISZOLGA fiatal felvétetik Gárdos és Horovitz. Püspöki palota. 3442

GYAKORLOTT gyors- és gépirónó, kereskedelmi szakmában iartas, megfelelő állást keres. Megkereséseket „Gyorsíró” jellegre az Egvetértés kiadóba kér. 3433

KÉT DIÁK teljes ellátást kaphat Hunyadi-u. 20. 3183

HOMOK kapható minden mennyiségben István malom láta mögött. — Eladás Simonffy-ut 2. 3392

ELADÓ egy suszter-gép. Rákóczi-u. 5. 3455

GYERMEKPÓLYA eladó. Darabos-u. 34. szám. 3456

KERÉKPÁR, jókarban levő, terményért is eladó. Csapó-utca 69. 3457

REF. gimnázium első és harmadik osztályú könyvek eladók. Konez, Péterfia 20. 3458

EGY fekete selyemruha eladó. József kir. herceg-utca 61. 3462

ELADÓ ui beköltözhető ház Bercsényi-utca 73. Ára százmillió korona és egy házhely 363 négyzetögl Buidosó-utca 61. Ára husz millió. 3466

LIBAZSIR orth. kóser, garantált tiszt, vidékről eladó. Varga-utca 31. mosoda. 3386

GYAPJUFONÁL bluz, ruha és kabát készítéshez, finom minőség és remek színekben Szilágyinál. Széchenyi-utca 1. 3378a

ELADÓ a Csere-szélben 5 és fél kat hold prima fekete homok föld. Értekezni Csapó 99. Bakóczy-nál. 2624

TANULÓK: kovács, kerékvártók fénvvezők felvétetik Neulender kocsievárában. Erzsébet 28. 2771

IZR. uri család elvállal teljes ellátásra 2 iskolai tanulót. Érdeklődni Kálvintér 15. 2807

ELSŐRENDŰ kalandszítónők megfelelő fizetéssel felvétetik. Női kalapszalon, Passage. 3437

AZONNAL beléphetnek ügyes kabát és derék varrónők és tanuló leányok. Gelbmanné. Hatvan-utca 18. 3438

SZŐLŐCSÖSZT keresek cziiretig Gerébi-telepre. Kerítésnek szeges drótot keresek. Rákóczi-u. 36. 3439

NEHÁNY órai kézimunkáért megbízható takarító szobát és fizetést kap. Hatvan-u. 1. III 42. 3440

35-40 ltr. kóser tejet naponta átveszek. Wirtmann, Szepességi 25.

AZONNALRA kiadó egy egész udvar, egy szoba, konyha, spáz, veranda: Nyil-utca 103. 3404

KÉT SZOBA, konyha, két nagy udvarral, baromfi, díznótartás. Október elsejére átadó lelépéssel. Péczeli-utca 7. sz. 3415

ZONGORA tanítást vállalom. Darabos-utca 34. 3419

UTCAI szoba, konyha butorral, ágyneművel és konyhaberendezéssel, főtérhez közel, azonnal átadó 14 millióért. Cim az Egvetértés kiadóban. 3421

URINÓ cimbalmozni tanít kottából, vagy cigányosan. Értekezés délután 2-6 óráig. Kut-utca 114. Molnár. 3422

EGY különbejárati butorozott szoba kiadó. Cim az Egvetértés kiadóban. 3426

PARKÉTYAG, kertgarnitúrák, szekerek, löcsők, agyak, szénnyújtók, vetőgépek, acélekék, boronák és minden egyéb mezőgazdasági eszközök állandóan raktáron Ráhmér Sándornál Debreczen, Piac 43. Telefon 962. Neuschloss-Licht falpar rt. Pestszent lőrinczi Parkétyár vezérképviselete. 3427

BUTOROZOTT szoba, két főiskolai hallgató részére, ellátással kiadó. Kéttalom-u. 4. 3090

KISEBB háztartás vezetését s főzést végezné jobb megbízható nő. Cim a Egvetértés kiadóban. 3480

EGY SZOBA, konyháért, mellékhelyiségekkel 5 millió lelépést fizetek. Cim az Egvetértés kiadóban. 3481

15.000.000 KORONÁT adok kosztakmatra kisebb összegben is. Cim az Egvetértés kiadóban. 3483

ÜZLETÉNEK egyezkedv részét ki volna hajlandó átadni óras és ékszerész üzletnek. Fele lakbért fizetem. Trafiküzlet előnyben részesül. Cim az Egvetértés kiadóban. 3485

FÜSZERANGRO segéd, megbízható és irodai gyakorlat felvétetik Adorján és Mandel gyarmatáru nagykereskedő cégnél. 3470

MEGBIZHATÓ idősebb szakácsnő ajánkozik könnyebb helvre, vagy bejáró szakácsnénak. Széchenyi-u. 1. b. 3487

BUTOROZOTT szobát keres jó megjelenésű fiatalember. Cimeket az Egvetértés kiadóhivatalába kérek „Teljes ellátással” jellegre. 3488

KÖZÉPISKOLÁS fiu tanítását vállalom lakásért. Ajánlatokat kérem „Diák vagyok” jellegre a kiadóba. 3489

2 SZOBÁS lakást keresek, lehetőleg Péterfia környékén. Winkler faterlen, Margit-fürdővel szemben. 3493

EGY 25, vagy 30 holdas fekete földet tanúval sürgősen hasznóberbe keresek. Cim az Egvetértés kiadóban. 3494

KIFUTÓ fiut vagy leányt azonnal felvesz Jeszenszky Andor droguista üzlete Debreczen. Kossuth-utca 1. 3495

FIATAL mindenek leány 3 tagu családnak azonnal felvétetik. Kizvó-u. 37. 3496

ÜGYES detailista segédet keres Lindenfeld, Degenfeld-tér 7. 3497

TANULÓ esetleg kifutó felvétetik Róth, Piac-utca 77. szám. 3498

VARRÓNŐK fehérnemű varráshoz felvétetik. Széchenyi-u. 30., keresztépület. 3498

PÉNZTÁROS kisasszony felvétetik Amerikai áruházban. Csapó-utca 16. Jelentkezés délután. 3500

JÓL bevezetett utazót keres Lindenfeld, Degenfeld-tér 7. 3501

ELVESZETT egy arany függőlánc, briliáns zsuksuval a Kossuth-utcától a színházi átjárón a Vár-utcán keresztül az Uránia mozgóig hétfőn este 9-10 között. Becsületes megtaláló jutalom ellenében leadhatja Kossuth-u. 39. szám alatt. 3502

TANULÓ középiskolát végzett fizetéssel felvétetik. Gyűrkv papirkereskedésében, Kossuth-utca. 3503

RÖFÖS kereskedősegéd, perfékt kirkatrendező, azonnali állást keres. Cim Egvetértésnél. 3504

EGY MODERN rövid zongorát keresek megvételre. Ajánlatokat Wetz Dezső, Hunyadi-u. 17. műszaki üzletbe. 3512

HÁBORU ÁLTAL szegényvé lett középkori urileány elvállal bármilyen tisztességes munkát, jeles kereskedelmi oklevele van. Nyolc évi nélküldzése végett sürgős. Baudies Janka, Jókai-u. 6. 3514

NÉGY középiskolát végzett fiu fogtechnikus tanulónak felvétetik. Simon Ferenc, Piac-u. 22-24. 3515

VENDÉGLŐ lakással és egész udvarral bérbeadó. Cim a Tiszántuli kiadóba. 3532

CRÁSSÉGÉD fiatal, állandó alkalmazást nyer. Cim a Debreczen kiadóban. 3533

EGY vagy két diákokot kosztra és kvártelvre felvesszünk. Varga-u. 29. 3. aító. 3536

KÖZÉPISKOLAI tanulókat uri ellátással olcsón vállal orvos özvegye. Fürdőszoba használat, gondos felügyelet minden iskolához közel. — Jókai-utca 10. 3537

LEÁNYISKOLAI növendékek uri családnál teljes ellátást kaphatnak. — Kossuth-utca 40., keresztépület. 3538

KÖZÉPISKOLAI tanulót elfogad uri család tanítással. Homok-utca 34. 3522

SIKERESEN tanítok németre gyermekeket, házhoz járok órát adni. Cim a kiadóban. 3523

KOCSIGYÁRTÓ, kerékvártó tanulót felvesz Riesz Henrik kocsigyár. 3524

TANULÓ fizetéssel felvétetik Bőör Kálmán fűszerüzletébe. Csapó-u. 39. 3525

INTELLIGENS urileányt gyermekek mellé keresek. Szent Anna-utca 11. Gévay ügyvéd. 3526

MEGBIZHATÓ középkorú nőt keresek dadának kis fiam mellé. Szent Anna-utca 25., cmelet. 3527

ÖTMILLIÓ korona privátkölcsön kapható kézzizálog biztosíték ellenében, kisebb tételekben is. Piac-utca 44., földszint, aító 5. 3484

VARRÓNŐK munkásingek és alsónadrágok készítéséhez azonnal felvétetik. Állandó munka. Holländer Henrik, Hatvan-u. 20. 3511

TANULÓT fizetéssel felveszek. Morgenstern Manó uriszabó Debreczen, Szent Anna 5. 3540

FÜLÖP NÖVÉREK női divattermében tanuló leányok felvétetik. Péterfia 14. 3474

ÜZLETÜNKBEN egy szerédi állás azonnal betölthető. Deutsch Albert és Fia. 3541

SÖRÖSKOCSISOK felvétetik Széchenyi-utca 22. 3476

VEGYES

SZÜCSMUNKÁT jutányosan vállalom, szőrmeáruk dus választékban bekecsék rendelhetők Adler özúcsnól, Batthyányi-utca 2. sz. 3540

MÁTHÉI JÁNOS műszaki szerelő elvállal vízvezeték, csatornázás, egészségügyi, műszaki berendezéseket, e szakmabeli javításokat elsőrendű kivitelben. Iroda és műhely: Csapó-u. 24. Telefon 3-21. szám. 3195

VARRODÁNKBAN elsőrangú angol és francia munkát legolcsóbban készítünk. Tisztviselőknek árengedmény. Haás Viola és Grünfeld Boriska, Belvárosi divatterem, Kossuth-u. 26. sz. 1790

KÁRPITOS munkát jutányosan vállalom Nagy Antal, Arany János-u. 38. 2117

VÁLLAL gépazsurozást, ruhahármzéseket, kézimunka előraizolást Nagy Gyula harisnyáüzlete, József kir. herceg-u. 1943

VIZVEZETÉKET, fürdőberendezéseket szakszertelen készít és javít Kovács Gyula, Szent Anna-u. 2. 1944

ELSŐRANGU kárpitos Szabó József, Varga-u. 1. Kész hencserek, berszely stb. fotelek állandóan raktáron. 1945

SZIREK András uri és egyenruha szabó, Szent Anna-utca 1. Egyenruházati cikkek és ruhák raktára. 2181

KEVÉS pénzért jó ruhát venni Véghez kell menni. Vár-utca 2.

GAZDÁLKODÓK! Legjobb és legolcsóbb csizmát csak Horoghnál kaphatnak. Vár-utca 2.

URAK figyelmébe! A legújabb divat szerint ruhákat elsőrangú kivitelben készít Morgenstern Manó uridivat-zabó, Debreczen, Szent Anna utca 5. 3539

KIADÓ butorozott szoba, teljes ellátással, uri embereknek. Cim a Haiduföldnél. 3169

KÉZIMUNKÁT, előre fizetéssel bármilyen nagyot, olcsón s rendkívül szépen készítik. Rákóczi 67. 3478

ELCSERÉLEM 2 szoba, konyha, speizos, villanyvilágításos lakásomat hasonlóval, ahol jószágtartás meg van engedve. Rákóczi 67., keresztépület. 3479

CSAPÓKERT, Magyar-utca 7. számú egy szobás, konyhás lakás 559 négyzetögl szülővel együtt kiadó. Értekezni Bercsényi 7. 3482

KIADÓ butorozott szoba Péterfia gazdálkodóknak. Ugyanott gimnázista fiu vagy leány teljes ellátásra vállaltatik. Cim az Egvetértés kiadóban. 3486

KÜLÖNBÉJÁRATU csinosan butorozott utcai szoba kiadó. Egyvalom-u. 4. 3490

BUTOROZOTT szoba egvetemi hallgatóknak azonnalra kiadó. Cim az Egvetértés kiadóhivatalában. 3491

A LEGOLCSÓBB butorraktár modern dolgozban is Burgondia-u. 13. sz. Vértessnél. 3942

KÜLÖNBÉJÁRATU utcai butorozott szoba előszobával ágynemű nélkül szolid urnak kiadó. Barna-utca 15. 3519

BUTOROZOTT szoba két, esetleg három főiskolai hallgatóknak kiadó. — Thalv Kálmán-utca 3. 3520

EGYSZERŰ kis butorozott szoba urnak azonnal kiadó. Miklósu. 21. 3521

BUTOROZOTT szoba kiadó szeptember 15-re. Péterfia 14. 3-ik aító. 3475